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Prihováram sa k Vám v čase, keď najkrajšie 
sviatky roka klepú už neodmysliteľne na 
dvere našich domovov. S týmto obdobím 
pomaly prichádza aj obdobie bilancovania 
a hodnotenia predchádzajúceho obdobia, 
teda obdobia, ktoré sme prežili v roku 2023 
v rámci športovej kynológie. 
Musím skonštatovať, že vytýčené ciele sme 
splnili, skúšky, súťaže, chovateľské akcie, 
ako aj iné aktivity, ktoré sme si my všetci 
spoločne stanovili, sme splnili. 
Skúšková činnosť prebehla bez väčších 
problémov a úskalia zapríčinené 
objektívnymi príčinami sme prekonali 
spoločne s Vami k spokojnosti všetkých 
zainteresovaných. 
Dva kvalifikačné preteky boli na 
štandardne výbornej úrovni, osobitne 
mi dovoľte poďakovať MKK Brezno pod 
vedením Mariána Petreka, ktorí v rekordne 
krátkom čase zorganizovali druhé kolo 
kvalifikačných pretekov, za čo im úprimne 
ďakujem nielen ja, ale aj moji kolegovia z 
prezídia a dúfam, že aj celá kynologická 
obec. 
Chovateľské akcie boli na veľmi dobrej 
úrovni takmer bez problémov a v odborných 
kruhoch vysoko hodnotené. Veľmi 
profesionálne, ako aj s kvalitnou účasťou 
bola zabezpečená Hlavná špeciálna 
výstava nemeckých ovčiakov v Beckove. 
Účinkovanie našich reprezentantov na 
Majstrovstvách sveta FCI v Slovinsku 
hodnotím aj napriek tomu, že v 
jednotlivcoch sme žiadny kov nedoniesli, 
výborne, veď celkovo titul Majstrov sveta 
v družstvách je na tak malú krajinu s 
malou členskou základňou famózny a 
ja v týchto riadkoch už po niekoľký krát 
celej reprezentácii ďakujem a ich prácu si 
spolu s mojimi kolegami veľmi vážim. Na 
Majstrovstvách sveta WUSV v Maďarsku 
nám chýbalo trocha pretekárskeho šťastia, 
no aj tak dosiahnuté výsledky boli výborné. 
Tento rok sme v obidvoch reprezentáciách 
mali aj nováčika Borisa Horínka, ktorý ako 
novic nesklamal, vybojoval slušné body a 
vzorne reprezentoval náš zväz. 
Na Majstrovstvách sveta dobermanov IDC 
na Slovensku nás vzorne reprezentoval Ing. 
Pavel Tamáši, ktorý so svojím zverencom 
vybojoval titul prvého Vicemajstra 
sveta. Taktiež ani účasť Slovákov na 
Majstrovstvách sveta belgických ovčiakov 
FMBB v Rumunsku a štvrté miesto v 
jednotlivcoch, ktoré vybojoval Pavol Šlahor, 
ako aj tretie miesto v súťaži družstiev 
nemôžu ostať bez povšimnutia a pripájam 
veľkú gratuláciu zo ZŠK SR. No aj účasť 
našich reprezentantov na Majstrovstvách 
sveta rotvajlerov IFR v Českej republike 
a jedenáste miesto Ľubomíra Pastíra si 

zaslúži obdiv a uznanie. Osobne hodnotím 
veľmi pozitívne, že na Slovensku sa 
vrcholovo cvičí aj s inými plemenami, čo je 
taktiež dôkazom vysokej úrovne športovej 
kynológie na Slovensku.
Ani na poli „kynologickej diplomacie“ sme 
nezaháľali a podarilo sa nám zo Slovenska 
presadiť viaceré prospešné zmeny v rámci 
športovej kynológie, a hlavne v chove 
nemeckého ovčiaka vo svetovom meradle, 
za čo moja osobná vďaka patrí Mgr. Ivanovi 
Kočajdovi, Mgr. Igorovi Lengvarskému 
a Mgr. Zuzane Zrakovej. Keď som už 
spomenul Mgr. Igora Lengvarského, 
dovolím si Vám všetkým dať do pozornosti 
skutočnosť, že bol nominovaný na 
posudzovanie Majstrovstiev sveta WUSV 
v roku 2024, čo považujem taktiež za 
obrovský úspech slovenskej kynológie.
Viem a uznávam, že je toho ešte dosť, o 
čom by som mal napísať a pochváliť Vás za 
Vašu každodennú dobrovoľnú a nezištnú  
prácu v prospech kynológie na Slovensku, 
no dúfam, že mi odpustíte, že som Vás 
všetkých, ktorí si to určite zaslúžite, 
nespomenul.
Uznávam, že je aj veľmi veľa vecí, ktoré by 
sa dali robiť lepšie a inak, no žiadam Vás 
o strpenie. Určite všetko bude tak, aby to 
bolo výhodné pre Vás, len si tiež dovolím 
poprosiť, aby ste si uvedomili, že Prezídium 
ZŠK SR, ako aj Predsedníctvo SÚCHNO robí 
všetky aktivity v rámci svojho osobného 
času, bez nároku na akúkoľvek odmenu, 
či aspoň uznanie. Naopak, častokrát sme 
terčom kritiky, urážok a poníženia. Každé 
jedno naše aj neúmyselné pochybenie 
je tvrdo atakované zo strany niektorých 
neprajníkov.  
Posledné svoje riadky venujem kynológom, 
ktorí nás aj v tomto roku navždy opustili, 
bolo ich viacej, ako sme na to zvyknutí z 
predchádzajúcich období, sľubujem im 
však, že na nich nikdy nezabudneme a 
ich prácu, ktorú pre kynológiu odviedli, si 
budeme vždy vážiť a ctiť. 
Všetkým Vám prajem krásne vianočné 
sviatky a všetko dobré do nového roku 
2024.

S úctou,  

Juraj Štaudinger

                                  Prezident ZŠK SR   
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V Norimbergu sme sa okrem iného zoznámili s novo 
zvolenou prezidentkou SV a WUSV, pani Roswithou 
Dannenberg, mimochodom prvou prezidentkou or-

ganizácie z radov pracovných nemeckých ovčiakov. 
Zasadnutie odštartoval práve prejav prezidentky, ktorá 
pochválila činnosť členských klubov a ich predstaviteľov, 
predniesla potrebu lepšej komunikácie zo strany SV, pre-
tože si uvedomuje, že organizácia je v mnohých ohľadoch 
nepružná. Zároveň vyzvala zástupcov členských klubov k 
hľadaniu spoločných riešení v aktuálnych otázkach súvi-
siacich s chovom plemena Nemecký ovčiak. 
Ďalším bodom programu bolo schvaľovanie nových čle-
nov, ktorými sa stali štáty Kuvajt, Libanon a Nigéria (ju-
niorské členstvo).
Po správach o hospodárskych výsledkoch organizácie na-
stal čas na návrhy k stanovám, ale aj iným predpisom 
WUSV zo strany členských klubov. 
Mnohé krajiny sa sťažujú na nákladné až neúnosné vý-
davky súvisiace s už odsúhlaseným Chovateľským prog-
ramom, ktorý by mal pre celý svet platiť od roku 2025. V 
tejto súvislosti padlo niekoľko návrhov, z nich asi najzá-
sadnejší predniesol španielsky klub Real Ceppa. V návrhu 
žiada, aby boli určené kritériá pre služby, ktoré aktuálne 
môže poskytovať len SV (DNA, posudzovanie RTG, sys-
tém delegovania rozhodcov). Pokiaľ SV zverejní kritériá 
hodnotenia, či poskytovanie služieb, jednotlivé kluby by 
na základe týchto kritérií mohli hľadať riešenia v svojich 
vlastných krajinách. 
Tento bod vyvolal rozsiahlu diskusiu. Krajiny požadujú, 
aby mohli využívať vlastných odborníkov a posudzovate-
ľov RTG, aby mohli v rámci skúšok a bonitácií využívať 
vlastných rozhodcov. Na základe diskusie bola zriadená 
pracovná skupina, ktorá má najneskôr do ďalšieho zasad-
nutia WUSV v spolupráci s SV vypracovať dané kritériá. 
Ďalším prejednávaným bodom bol pripravovaný rozhod-
covský poriadok WUSV, ktorý by mal zrovnoprávniť kom-
petencie rozhodcov pôsobiacich v jednotlivých štátoch. 
Ani tento bod sa však bohužiaľ kvôli krátkosti času ne-
prerokoval a na finálnych úpravách rozhodcovského po-
riadku bude pracovať ďalšia z pracovných skupín, ktorá 
by ho mala predstaviť na Valnom zhromaždení WUSV v 
roku 2024. 
Zdá sa, že plemeno nemecký ovčiak čakajú viaceré zmeny 
a veríme, že budú smerovať k zníženiu výdavkov a zjed-
nodušeniu procesov, napr. uchovnenia jedincov. Zástup-
covia SÚCHNO sa veľmi aktívne zapájajú do komunikácie 
s SV a WUSV, a to nielen na zasadnutiach. Podieľajú sa 
na práci v pracovných skupinách a snažia sa presadiť čo 
najlepšie podmienky nielen pre chovateľov, ale aj pre rado-
vých majiteľov nemeckých ovčiakov na Slovensku. 
Aj preto SÚCHNO požiadalo o osobné stretnutie s prezi-
dentkou SV & WUSV Roswithou Dannenberg, ktoré sa 
uskutočnilo v októbri 2023. V rámci stretnutia bola pre-
zidentka informovaná o všetkých problematických strán-

kach komunikácie s SV, dlhých lehotách zápisov do rodok-
meňov (RTG, körung, atď.), mnohých urgenciách, ktoré na 
SV zasielame a ktoré sú žiaľ častokrát bez odpovede.  
V tomto roku sme v súvislosti s pripravovaným Chovateľ-
ským programom zorganizovali školenie pre rozhodcov na 
tzv. test povahy - wesentest (Wesensbeurteilung), ktorého 
sa zúčastnilo 12 rozhodcov a všetci úspešne prešli záve-
rečnými testami. SÚCHNO zároveň požiadalo o zakúpenie 
softvéru pre tento test povahy, aby sme ho mohli organizo-
vať v našej réžii a zároveň mohli potvrdzovať jeho absolvo-
vanie v rodokmeňoch. Bohužiaľ, aj v prípade testu povahy 
musíme konštatovať, že SV potvrdzuje svoju nepružnosť 
a napriek mnohým urgenciám, a tiež naliehavej prosbe 
počas stretnutia s Roswithou Dannenberg, neboli dokon-
čené zo strany SV kroky nato, aby sme wesentesty moh-
li organizovať. Veríme však, že v najbližších týždňoch sa 
všetky „oficiality“ vyriešia k spokojnosti členov SÚCHNO. 
V budúcom roku nás čaká školenie rozhodcov pre skúšku 
SV-ZAP, ktorá je jednou z podmienok pre získanie naj-
vyššej chovnosti podľa nového Chovateľského programu a 
ktorá je v zmysle tohto programu na úrovni skúšok SVV1 
alebo IGP1. 
O všetkých pripravovaných zmenách vás budeme infor-
movať, bohužiaľ v mnohých bodoch sú nejasnosti, či nez-
hody aj v radoch členov SV a WUSV, a preto sú procesy 
príprav častokrát zdĺhavé. Veríme, že najneskôr na naj-
bližšom valnom zhromaždení v septembri 2024 sa infor-
mácie súvisiace s chovom nášho plemena vyjasnia.  

V septembri sa v Norimbergu konalo každoročné valné zhromaždenie, na ktorom sa 
zúčastnili aj zástupcovia SÚCHNO. V tomto roku to už bolo druhé valné zhromaždenie, 
pretože mu predchádzalo mimoriadne zhromaždenie usporiadané počas Svetového 

kongresu plemena v apríli v Lerme. 

Valné zhromaždenie WUSV
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Súťažilo sa v IGP, Agility, Obedience, a dokonca sa 
počas víkendu konala výstava plemena, Memoriál 
Maxa Stephanitza. Ako každý rok, aj tento rok malo 
Slovensko na Majstrovstvách sveta WUSV v IGP svoje 
silné zastúpenie. Do susedného Maďarska vycestovala 
pätica pretekárov sprevádzaná vedúcim družstva Petrom 
Hoštákom a jeho asistentom Štefanom Pongráczom. 
O organizácii pretekov sme sa porozprávali s Petrom 
Hoštákom.

Peťo, zhodnoť prosím Ťa organizáciu a priebeh tohtoročných 
MS WUSV v Maďarsku.
Organizačne boli MS WUSV zvládnuté veľmi dobre, všet-
kom im šliapalo viac-menej na čas a aj organizačný tím 
bol ústretový. Akurát čo mohlo byť lepšie, tak stánky na 
občerstvenie.

Ako hodnotíš vystúpenie našej reprezentácie?
Vystúpenie našej reprezentácie bolo tradičné, psy boli na-
chystané, len v niektorých momentoch nám šťastie neprialo, 
ale niekedy to tak skrátka je. Všetci spravili všetko pre čo naj-
lepší výsledok. 

Aktívne sa venuješ práci figuranta. Ako sa Ti páčila práca figuran-
tov na MS WUSV?
Figuranti mali iný štýl ako my a museli sme psov k tomu štýlu 
prispôsobovať. Takže veľa tréningov, spravili sme pre to všet-
ko, no niečo vyšlo a niečo nie. 

Mal si čas pozrieť si aj výkony iných pretekárov? Našli sa psy, kto-
rých výkony Ťa nadchli? 
Na pozeranie veľa času neostávalo. Samozrejme, niečo som 
videl, ale len tak v rýchlosti. Bolo veľa práce a tréningov, takže 
na tribúne som veľa času netrávil. 

Počas prvého októbrového týždňa sa v maďarskom Győri konala najväčšia slávnosť 
plemena Nemecký ovčiak, Majstrovstvá sveta WUSV. 

Slovenská reprezentácia srdečne ďakuje sponzorom, vďaka ktorým bolo zakúpené reprezentačné oblečenie:  
Molnár Imrich, JUDr. Papáček Peter, Kósa Ladislav, Izsák Zoltán Juhos Atilla, Kovar Lukáš a Lekáreň Moravsky Svätý Ján.

Kompletné výsledky Majstrovstiev sveta WUSV nájdete na stránke www.zsksr.sk v časti Výsledky.
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SK 1 Matúš Balun & Bono Extreme Arakon Land 
20. miesto na MS WUSV

1. Z môjho pohľadu majstrovstvá boli, čo sa týka jednotli-
vých disciplín, výborne zorganizované. Časové sklzy boli 

na spoločenských častiach (losovanie, zahájenie, záverečný 
ceremoniál...). Tentokrát sme boli ubytovaní s tímom. Vedúci 
družstva Peter Hošták a Štefan Pongrácz nám ako preteká-
rom zabezpečili výborné tréningové podmienky, ubytovanie a 
servis okolo toho. Vďaka patrí aj nášmu maďarskému kama-
rátovi Erdei Zsolt za pomoc pri tréningoch. 

2. Nevhodný los pre môjho psa, prvý deň disciplína po-
slušnosť a k tomu ráno. Bono bol čerstvý, vo vysokom 

drive a ja napriek všetkej snahe som to nedokázal načasovať. 
Začalo to nekľudom v dlhodobom odložení a skončilo to chy-
bou na vysielačke. Po prvej disciplíne iba v známke dobrá mi 
neostávalo nič, len pokúsiť sa ďalšie 2 disciplíny dostať do 
známky výborná. 
Trénoval som stopy 2x denne a tak sa mi podarilo urobiť 
výslednú stopu do výbornej a 97 nás udržalo na chvíľu v hre. 

Bohužiaľ množstvo tréningových obrán, ktoré sme s 
Peťom Hoštákom urobili nepriniesli požadovaný bodový 
zisk. Chcel a potreboval som ukázať niečo extra, aby 
som získal aspoň 97 bodov. Bona som nechal ísť na 
obranu vo vysokom nasadení. Predviedol jednu zo 
svojich najlepších obrán, čo sa týka dravosti, rýchlosti 
a kvality zákusov. Ale odišli mi púšťačky a 4 povely 
navyše rozplynuli naše nádeje na výborný výsledok. 

3. Na štadióne trávim minimum času. Prioritne sa 
venujem sebe a svojmu psovi.

4. Nie. Nie je vhodné na svete pozerať na tréningy 
reprezentantov iných krajín. 

5. Sláva Bohu za zdravie, moje, môjho psa, mojej ro-
diny. Kým sme zdraví, môžem robiť toto hobby. 

Ďakujem krásne za tréningy Peťovi Ličákovi a Imremu 
Molnárovi, taktiež ďakujem za oblečenie chlapcom  
Z Polytanu. Ďakujeme za kvalitné krmivo Nativia. Celému 
RST Teamu za podporu. Ďakujeme ZŠK za financie. 

Otázky na pretekárov

1. Ako hodnotíš MS WUSV v Maďarsku z hľadiska organizácie a podmienok pre pretekárov? 
2. Mohol/Mohla by si krátko zhodnotiť, ako sa Vám darilo v jednotlivých disciplínach?
3. Videl/Videla si na MS WUSV nejakého psa, ktorého vystúpenie Ťa nadchlo/upútalo?
4. Mal/Mala si možnosť vidieť na MS WUSV nejaké výkony/tréningy iných reprezentantov, ktoré Ťa inšpirujú v ďalšom tréningu?
5. Sezóna 2023 sa chýli ku koncu. Komu by si sa chcel/chcela poďakovať za pomoc v príprave v tomto roku?
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SK 2 Eva Smädová 
& Panther z Berounské bašty 
12. miesto na MS WUSV

1. Podmienky a organizácia tohtoroč-
ných majstrovstiev sveta boli na 

veľmi dobrej úrovni. Čo sa týka terénov 
na stopy a aj ihriska, boli nám k dispo-
zícii, ako aj ľudia, ktorí sa o nás starali. 
Pišta Pongrácz nám pomohol hlavne s 
ubytovaním a reštauráciou, za čo mu 
veľmi pekne ďakujem. 

2. Začneme stopami, kde sme vybo-
jovali 89 bodov. Doteraz neviem, 

prečo 89 bodov, možnože preto, že to 
bola streda, hneď prvý deň. Panther 
odrobil stopu, s ktorou som bola veľmi 
spokojná. S tým ako prečuchával, ako 
označoval predmety, akurát na posled-
nom lome ho vietor vytiahol. Chvíľu 
bojoval, ale našiel sa a dokončil stopu 
už bez chyby. Preto som nechápala vý-
sledných 89 bodov, ale ja som bola s 
Pantherom veľmi spokojná. Čo sa týka 
poslušnosti, nasadenie bolo výborné, 
polohy boli výborné, o body sme prišli 
v podstate na aportoch, kde sme to až 
moc preštelovali a pes nedosadol, preto-
že čakal odmenu, takže tam sme dostali 
asi najväčšiu zrážku bodov. Ale celkovo 
som bola s poslušnosťou veľmi spokoj-
ná, vyniesla nám 90 bodov. V posled-
nej disciplíne, v obranách, sme dostali 
krásnych 96 bodov, takže k nej nemám 
čo povedať... snáď len to, že to bola naša 
najkrajšia disciplína, ale celkovo som 
bola so všetkými disciplínami na tohto-
ročných majstrovstvách sveta spokojná. 

3. Nadchol ma španielsky pretekár 
Marcos Ferré s jeho poslušnos-

ťou, ktorá bola naozaj nádherná a hod-
notenie zaslúžené. Naozaj klobúk dolu 
pred týmto človekom, ktorého vystú-
penia som sledovala už aj predtým, ale 
tentokrát naozaj krásna poslušnosť a 
zaslúžené body. 

4. Osobne si myslím, že si stačí 
prísť pozrieť tréningy našich pre-

tekárov, aj ľudí, ktorí boli s nami, ktorí 
nepretekali, napríklad Adrika Nagyová. 
Je to pre mňa tá najväčšia inšpirácia.

5. V tomto roku sa chcem určite po-
ďakovať môjmu „dvornému figu-

rantovi“ Peťovi Hoštákovi, a to nielen za 
obrany, ale celkovo za svet, pretože my 
si volávame nielen kvôli tréningom ob-
rán, ale aj ohľadom poslušnosti. Za to 
mu veľmi pekne ďakujem. Ďalej ďaku-
jem Radovi Liptákovi a Mariánovi Petre-
kovi, ktorí mi veľmi pomohli, a hlavne 
celej mojej rodinke, ktorá to so mnou 
ešte stále nevzdala.  
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SK 3 Jozef Nemec & Idol Hanmark 
19. miesto na MS WUSV

1. Nemôžem nič vyčítať organizáto-
rom, čo sa týka tréningov, bolo o 

nás super postarané. Bolo vidieť, že 
Peťo Hošták ako vedúci tímu a aj Šte-
fan Pongrácz majú s domácimi nadš-
tandardné vzťahy. Všetko sa riešilo s 
úsmevom a ochotou. Dva roky doza-
du som bol pomôcť šliapať stopy na 
MS IGP FH v Maďarsku a aj tí ľudia 
boli v organizačnom tíme. Bolo veľmi 
príjemné ich stretnúť a ozaj boli ús-
tretoví, ak bol nejaký problém. Touto 
cestou sa im chcem tiež poďakovať.  

2. Hneď v pondelok na tréningu sa 
Jimo veľmi narazil na metrovke 

a výrazne sa jej snažil vyhnúť, neskôr 
sme zistili, že má zlomený piaty pa-
zúr. Dva krátke tréningy na opravu, 
na oficiálnom tréningu ok, ale na os-
tro škrtol cestou späť a asi aj na áčku 
si ten pazúr chránil, takže tieto dve 
chyby. Ináč podľa mňa jedna z jeho 
najlepších poslušností. Všade, kde 
nastupujeme, nám povedia, že všet-
ko je jasné a ide sa podľa skúšobného 
poriadku, ibaže ten si každý pocho-
pí po svojom. Ukázal nám to aj tento 
rozhodca, ktorého hodnotenie nepo-
chopilo veľa ľudí. Stopa bola opatr-
ná, občas bolo vidno, že ho omína tá 
laba, ale za mňa spokojnosť. Príjemná 
dánska rozhodkyňa s úsmevom ohod-
notila 2 pomalšie predmety a zrážku 
za zmenu tempa, inak sa jej práca 
páčila. Na obrane som urobil chybu 
pri navádzaní na 4. a 6. plentu, pri 
presunoch som ho občas strácal. Ináč 
štandardná obrana, škoda tých chýb. 
Žiaľ po Slovinsku bolo veľmi málo 
času na prípravu a so zranením, kto-
ré sa stalo som s výsledkom spokojný, 
teda až na tú obranu. 

3. V Slovinsku aj v Maďarsku som 
mal možnosť vidieť psa Nico z 

Lomeckého polesí, je to mladý pes a 
robil psovodke zle pri aportoch, ale 
jeho čas ešte príde. Čo mi však vadi-
lo, že aktuálny Majster sveta mal síce 
peknú poslušnosť, no rozhodcovi ne-
vadilo nedodržiavanie krokov, neva-
dili mu úkroky namiesto povoleného 
polkroku dopredu a ďalšie chybičky. 
Keby mu dal bod, dva menej, ani slo-
vo, no tu a nielen tu nám žiaľ rozhod-
ca ukázal, kto je tu šéf. 

5. Moje poďakovanie patrí Jaro-
vi Vnenčákovi, že si nájde čas 

na tréning a všetkým ostatným, ktorí 
nám pomohli či už v príprave, alebo 
nám fandili a boli oporou touto ces-
tou.
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SK 5 Radomír Lipták & Chuck Lipov dvor 
Diskvalifikácia 

1. Po organizačnej stránke som Majstrovstvá sveta WUSV 
vnímal ako celkom dobre zvládnuté. Keďže som sa ich 

ako pretekár zúčastnil po prvý krát, zatiaľ nemám s čím po-
rovnávať. 

2. Hodnotenie môjho pôsobenia na majstrovstvách sveta 
je v zmysle „Čo ma nezabije to ma posilní“, vzhľadom 

na to, že som bol diskvalifikovaný hneď na prvej disciplíne 
obrany, kde mi pes nepustil.

3. Obrana Panthera z Berounskej bašty.

4. Nie.

5. Moje poďakovanie patrí mnohým ľuďom, počnúc man-
želkou, ktorá mi poskytla komplet zázemie, našej „ma-

lej“ psíčkarskej komunite, hlavne manželom Smädovcom, 
Mariánovi Petrekovi, Maťovi Paulenkovi a veľké ďakujem obe-
tavému Peťovi Hoštákovi.

SK 4 Boris Horínek & Flynn Ethen 
17. miesto na MS WUSV

1. MS WUSV v maďarskom Győri hodnotím veľmi pozitívne 
po všetkých stránkach. MS WUSV boli organizované pro-

fesionálne a s veľkou ochotou organizátorov. Vytvorili super 
podmienky pre pretekárov, patrí im veľká vďaka. 

2. Môj a Flynnov výkon začnem hodnotiť stopou, kde som 
získal 96 bodov. V tej chvíli som bol veľmi spokojný, ale 

určite to môže byť vždy lepšie a treba pracovať na chybách, kto-
ré tam boli. Na poslušnosti som získal 87 bodov. Som si vedo-
mý, že sa musím ja a Flynn v tejto disciplíne viac zdokonaliť a 
vyvarovať sa chýb. Ako poslednú disciplínu hodnotím obranu, 
kde som získal 90 bodov, som rád, že Flynn nebol nervózny a 
odpúšťal a viem, že musíme zapracovať na viacerých veciach 
pri tejto disciplíne. 

3. Na MS WUSV boli viaceré výkony, ktoré ma zaujali. Ne-
môžem povedať, že mám vybraného favorita, lebo ich tam 

bolo viacej. 

4. Mal som možnosť vidieť pekné výkony, ktoré ma inšpiro-
vali a spoločné tréningy našej reprezentácie pre mňa boli 

tak isto inšpirujúce. Získal som nové skúsenosti do budúcna. 

5. Chcem sa poďakovať celému tímu slovenskej reprezentá-
cie za podporu a cenné rady, a tiež za spoločne strávené 

chvíle. Ďakujem Petrovi Hoštákovi a Štefanovi Pongráczovi za 
starostlivosť o náš tím. Ďakujem sponzorovi Z Polytanu a Slo-
vákom, čo nás prišli podporiť na MS WUSV. Sezóna 2023 sa 
chýli ku koncu, touto cestou sa chcem tiež poďakovať môjmu 
kamarátovi a tréningovému partnerovi Bohušovi Mičovi a celé-
mu tímu K9 Ambassádor, ktorý ma podporovali a sprevádzali 
celú sezónu. Poďakovanie patrí Heňke Fidlerovej za fyzio sta-
rostlivosť o Flynna, aby bol fit počas celej sezóny. Ďakujem fi-
gurantom Lukáš Slowioczek, Marcel Hrúz a Peter Mitter. V ne-
poslednej rade ďakujem mojej manželke Alenke a mojim dvom 
dcérkam za podporu. 
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Dňa 28. 10. 2023 štyria spoluorganizátori, 
a to Prezídium Policajného zboru – 

odbor kynológie a hipológie, Slovenská 
únia chovateľov nemeckých ovčiakov, 
Kynologický klub Závod a obec Závod, 

usporiadali po trinásťročnej odmlke  
zvod chovných psov a súk  
plemena nemecký ovčiak. 

Jednotliví majitelia mali možnosť prihlásiť svojich zve-
rencov do troch rôznych kategórií. Kategória A – psy 
ozbrojených zložiek. V tejto kategórii sa skúška povahy 
vykonávala na celotelový oblek, tzv. RINGO.  Do tejto 
kategórie bolo prihlásených 23 chovných psov, prevažne 
z chovateľskej stanice „POLÍCIA-SLOVAKIA“. Kategória 
B - psy civilných chovateľov. V tejto kategórii sa skúška 
povahy vykonávala na ochranný rukáv a celkovo v nej 
bolo prihlásených 31 jedincov. Treťou kategóriou bola 
kategória B1 – chovné suky.  Do tejto kategórie bolo pri-
hlásených 18 sučiek. 
Medzinárodný zvod svojím príhovorom otvoril riaditeľ 
odboru kynológie a hipológie Prezídia Policajného zboru 
pplk. JUDr. Ladislav Filip, ktorý mimo iného vyzdvihol 
aj úzku spoluprácu civilných chovateľov s chovateľskou 
stanicou „Polícia-Slovakia“.

Po slávnostnom nástupe sa vykonávala skúška povahy, 
kde sa v kategórii „A“ predstavili služobné psy ozbroje-
ných zložiek. Úlohu figurantov na seba v tejto kategó-
rii prevzali Kristián Pál Baláž a Peter Vantruba. Pätica 
rozhodcov v zložení: Mgr. Ivan Kočajda, Albín Majsniar, 
Mgr. Pavol Šlahor, Mgr. Juraj Štaudinger a Zdenko Ko-
reň mali možnosť vidieť a posúdiť veľmi kvalitné výkony 
psov, avšak aj výkony, ktoré svojou dynamikou, silou 
záhryzu a bojovnosťou prevyšovali ostatné predvedené 
jedince, a tieto môžeme označiť za „TOP“. Takéto výko-
ny predviedli napríklad DUNAR Polícia-Slovakia (Unaj 
Apanta rei - Pira z Jahelu), EDGARR Polícia-Slovakia 
(Jony Walker Ad-Gür - Nurry zo Severnej hranice), IVOR 
Polícia-Slovakia (Chulio z Jurschtavu - Clody z Malino-
vej), MUFASA Polícia-Slovakia (Frodo Hanmark - Nurry 
zo Severnej hranice), OFIS Polícia-Slovakia (Asko Petsa-
kor - Calla spod Šípskej Fatry), TRISTAN Polícia-Slova-
kia (Perry z Vojanky - Simmy Polícia-Slovakia), Umpa-
lumpa Chmelový kvítek (Bax Levemar - Charley Monur), 
YARR od Polície České republiky (Gold Aritar Bastet 
- Prixa od Polície ČR). Víťaz môže byť však len jeden  
a pätica rozhodcov sa uzhodla, že tohoročné víťazstvo  
v kategórii psov ozbrojených zložiek získal pes IVOR Po-
lícia-Slovakia. 

Rolu figurantov v kategórii B – chovné psy civilných chova-
teľov s patričnou zodpovednosťou na seba prebrali Marek 
Kuštár a Juraj Patai. Aj v tejto kategórii sme mali možnosť 
vidieť viacero „TOP“ výkonov, medzi ktoré určite patrili 
výkony psov ACUZIO Semper Mirabilis (Fešák Barnero – 
Wendula Neresnická dolina), ARES Magira (D. J. Blendy – 
Cindy z pohoria Tribeč), ERO z Kanaričieho dvora (Grand 
Eqidius – Bora z Kurtovej skaly), FORD Hanmark (Chris 
spod Lazov – Kookie Grauenfeld), DEZÍR Saldado (Bax-
ter zo Zeleného plesa – Clea z Kanaričieho dvora), JARO z 
Radostovského dvora (K'nox vom Tollhaus – Huggy Black 
z Radostovského dvora), CEZAR z Jurschtavu (Hulk Tom-
pera – Uggy z Jurschtavu), MARSHALL Davidogs Slovakia 
(Gero z Berounské bašty – Megy zo Štrby). Víťazom v tejto 
kategórii sa stal Marshall Davidogs Slovakia.

Medzinárodný zvod chovných psov 
a súk plemena nemecký ovčiak
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Kategória B 1, teda chovné sučky bola zastúpená taktiež 
plejádou veľmi povahovo kvalitných sučiek, medzi ktoré 
patrili BEE Dogs for living (Gero z Berounské bašty – Cora 
Edgamo), BESSY z Liptovského dvora (Alucky Juttnerax – 
Tesa Ad-Gür), CALA Papu Femily (Gero z Berounské bašty 
– Genta z Arthemilly), HORTENZIA Portov dvor (Darwy 
Helipeky – Catlin Portov dvor), SIMMY Polícia-Slovakia 
(Goran Eqidius – Clody z Malinovej), VALI Polícia-Slovakia 
(Ataj Adakta – Calla spod Šípskej Fatry). 
Posledná menovaná VALI Polícia-Slovakia bola vybraná aj 
ako víťazka tejto kategórie, a navyše sa stala aj víťazkou 
v exteriérovej časti chovného zvodu. Samotný ústredný 
poradca chovu nemeckých ovčiakov Mgr. Ivan Kočajda a 
predseda SÚCHNO Albín Majsniar túto sučku zhodnoti-
li tak, že svojou anatómiou a pohybom by sa určite ne-
stratila ani v konkurencii na hlavnej špeciálnej výstave a 
spoločne veľmi vyzdvihli jej povahové, ako aj exteriérové 
vlastnosti, a preto tejto sučke bolo udelené víťazstvo a pri-
znaný titul „UNIVERZÁLNY VÍŤAZ“ medzinárodného zvo-
du chovných psov a súk plemena nemecký ovčiak. 

Po povahovom teste bola hodnotená exteriérová časť, kto-
rú posudzovali páni Kočajda a Majsniar. Vyzdvihli veľmi 
dobrú úroveň predvedených jedincov a určili poradie v ex-
teriérovej časti, kde víťazom sa stal CÉZAR z Jurschtavu, 
na druhom mieste skončil ATTILA Attalus Morávia (Kai 

von Bierstadter Hof – Ashly Diamond de Luxe) a na tre-
ťom mieste YARR od Polície České republiky (Gold Aritar 
Bastet – Prixa od Polície ČR). Víťaz CÉZAR z Jurschtavu, 
ktorého zhodnotili ako stredne veľkého psa, suchej stavby 
tela, dobrého kohútika, pevného chrbta so správne ulože-
nými krížami, ktoré by mohli byť o niečo dlhšie, s veľmi 
dobrou dynamikou pohybu a veľmi dobrým zauhlením za-
dných končatín. 

Na záver bol vyhodnotený aj najproduktívnejší plemen-
ník z predvedených jedincov, a tým sa stal  FORD Han-
mark (Chris spod Lazov – Kookie Grauenfeld), ktorý je 
otcom 82 potomkov, ktorí pochádzajú zo 16 párení, a z 
týchto 82 potomkov bolo na DBK a DLK vyšetrených 21, 
pričom až 19  z nich bolo hodnotených A/A. Jedenásť 
potomkov po tomto psovi je uchovnených. Veľmi početnú 
skupinu potomkov má aj pes HULK Tompera, a to 101, 
ktoré pochádzajú z 18 párení, z tohto množstva je 5 je-
dincov uchovnených a jedenásť jedincov má hodnotenie 
na DBK a DLK A/A.
Pri záverečnom hodnotení a vyhodnotení zvodu chov-
ných psov a súk, ktoré vykonal pplk. JUDr. Ladislav 
Filip bolo skonštatované, že tohoročný zvod sa vydaril, 
a to nielen počasím, ale aj vysokou kvalitou predvede-
ných  jedincov, vysokou návštevnosťou divákov a úplne 
na záver pplk. JUDr. Filip odovzdal pamätnú plaketu Mi-
nisterstva vnútra SR Mgr. Ivanovi Kočajdovi a Albínovi 
Majsniarovi, ako poďakovanie za dlhoročnú spoluprácu 
a pomoc v chove nemeckého ovčiaka v podmienkach Po-
licajného zboru. 

PS: Ja dúfam, že tohoročný zvod položil novú tradíciu pri 
organizovaní takéhoto úspešného kynologického poduja-
tia, kde duch spolupatričnosti a spolupráce bude prítom-
ný, tak ako tomu bolo tento rok.

Juraj Štaudinger        
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Majstrovstvá Slovenska v Brannom viacboji kynológov 
sa tento rok konali 30. 9. v krásnom prostredí 

Duchonky. Organizáciu mal pod palcom Kynologický 
klub Prašice, ktorý sa tejto úlohy chopil s nadšením a 

zodpovednosťou. 

Hneď z rána všetky súťažné dvo-
jice absolvovali prezentáciu a 

prehliadku trate dlhú 2 km, žiacke 
kategórie 1 km. Na štartovaciu čia-
ru sa postavilo 45 súťažných dvojíc. 
Pretekalo sa v rôznych vekových ka-
tegóriách a takisto sme mohli vidieť 
aj pestré zastúpenie psích plemien. 
Hneď na začiatku trate bola kladi-
na, ktorú prísnym okom posudzo-
val hlavný rozhodca majstrovstiev 
Viliam Ružička. Nasledoval beh te-
rénom cez les a okolo priehrady. V 
poslednej časti trate súťažiacich pre-
verila streľba zo vzduchovky, tunel, 
hod granátom a metrová prekážka. 
Počas streľby a hodu granátom sa u 
psov hodnotilo odloženie. V cieli už 
každú pretekársku dvojicu 3čakal 
jeho fanklub a dobrá nálada. 		
			 
Po odbehnutí všetkých pretekár-
skych dvojíc nasledoval aport a hlad-
ké zadržanie, ktoré taktiež posudzo-
val hlavný rozhodca. Pretekári si 
mohli takticky zvoliť disciplínu, na 
ktorú nastúpia, keďže aj posledné 
body ešte dokázali zamiešať karta-
mi. Konkurencia bola naozaj silná, 

najmä v kategóriách dospelých, a 
napätie bolo cítiť až do posledných 
obrán, kde sa v úlohe figuranta 
predviedol Matej Janíčkovi. Na zadr-
žaniach, ale aj aportoch sme mohli 
vidieť naozaj krásne výkony psov. 	
					   
		
Úprimné poďakovanie patrí pánovi 
rozhodcovi Viliamovi Ružičkovi a fi-
gurantovi Matejovi Janíčkovi za ko-
rektné posudzovanie a figurovanie. 
Poďakovanie ďalej patrí všetkým pre-
tekárom za účasť a výkony, divákom 
za skvelú atmosféru, organizačnému 
tímu za hladký priebeh majstrovs-
tiev a sponzorom za hodnotné ceny. 
Zo sponzorov treba spomenúť Obec 
Prašice, ZŠK SR, Nová Duchonka, 
Discovery Zuzana, Zoochov Topoľča-
ny, Marian Benko - predajca Acana 
a Euro Premium a firma Kavaleria. 
Všetkým spomenutým patrí jedno 
obrovské ďakujem a verím, že si kaž-
dý z tohtoročných Majstrovstiev BVK 
odniesol len pozitívne emócie.		

Ing. Miriama Pistová

MAJSTROVSTVÁ 
SLOVENSKA V BVK
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17 Federico Vaňo Lara Žiaci do 15r. 0:27:00 0:32:59 0:05:59 200 8 10 10 10 10 30 10 20 10 12 330 1
19 Matej Slaný Alfa Od bobrej rieky Žiaci do 15r. 0:29:00 0:38:00 0:09:00 190 8,5 10 10 10 10 30 10 0 10 10 298,5 2
20 Oliver Lieskovský Caspian Aspera Visum Žiaci do 15r. 0:31:00 0:40:30 0:09:30 180 7 10 10 0 10 10 10 0 10 0 247 3
 
	

1 Sabína Ficová Tara Žiačky do 15r. 0:00 0:07:34 0:07:34 200 9,5 10 10 10 10 30 10 10 10 0 309,5 1
9 Chiara Ilova Sandy Žiačky do 15r. 0:14:00 0:22:10 0:08:10 180 7,5 10 10 10 10 30 10 10 10 15 302,5 2
12 Anna Brathova Kelly Žiačky do 15r. 0:19:00 0:27:11 0:08:11 170 10 10 10 10 10 30 10 20 10 10 300 3
3 Laura Valková Charlie Žiačky do 15r. 0:03:00 0:11:00 0:08:00 190 8 10 10 10 10 20 10 20 10 0 298 4
7 Natália Sedlárová Beky Žiačky do 15r. 0:07:00 0:15:38 0:08:38 160 9 10 10 10 10 30 10 20 10 0 279 5
10 Bibiana Stoláriková Csaba Žiačky do 15r. 0:15:00 0:23:56 0:08:56 140 7 10 10 0 10 30 10 20 10 10 257 6
4 Veronika Hrehová Bobi Žiačky do 15r. 0:05:00 0:15:21 0:10:21 120 8 10 10 10 10 30 10 30 10 0 248 7
14 Tiffany Vaňová Kaja Žiačky do 15r. 0:21:00 0:30:16 0:09:16 130 5 10 10 10 10 20 10 0 10 12 227 8
16 Katarína Juríková Fifi Žiačky do 15r. 0:25:00 0:33:45 0:08:45 150 8 0 10 10 10 0 10 10 10 0 218 9
 

	
36 Sarah Bedušová Alpha Ženy do 40r. 1:27:00 1:37:57 0:10:57 200 7 10 10 10 10 20 10 30 0 17 324 1
34 Ľudmila Malikova Alan Ženy do 40r. 1:17:00 1:29:05 0:12:05 190 8 10 10 10 10 30 10 10 10 18 316 2
24 Iveta Švajdova Sumo Ženy do 40r. 0:42:00 0:55:24 0:13:24 180 7,5 10 10 10 10 10 10 20 10 14 291,5 3
5 Paulína Stanková La Valentino Merlin Ženy do 40r. 0:06:00 0:19:37 0:13:37 160 10 10 10 10 10 10 10 20 10 19 279 4
27 Lucia Diškantová Mahony Ženy do 40r. 0:51:00 1:04:35 0:13:35 170 7,5 10 10 10 10 0 10 30 10 0 267,5 5
11 Veronika Sidorjáková Lucky Luke Debbie-Ann Ženy do 40r. 0:18:00 0:31:49 0:13:49 150 0 10 10 10 10 0 10 30 10 12 252 6
28 Francesca Macková Amigo Belanské údolie Ženy do 40r. 0:56:00 1:09:54 0:13:54 140 10 10 10 10 10 0 10 20 10 14 244 7
8 Sarah Bedušová Dakota Jordan river Ženy do 40r. 0:12:00 0:25:59 0:13:59 130 9,5 0 10 10 10 10 10 20 0 14 223,5 8
23 Miriama Pistova Nitro z Petrovho dvora Ženy do 40r. 0:37:00 0:51:59 0:14:59 110 9,5 10 10 10 10 20 10 10 10 14 223,5 9
35 Paulína Stanková Briana z Agátovej doliny Ženy do 40r. 1:22:00 1:36:35 0:14:35 120 5 10 10 10 10 20 10 10 0 0 205 10
37 Veronika Sidorjáková Horacio Al-Zdor Ženy do 40r. 1:32:00 1:48:42 0:16:42 100 0 10 10 0 10 20 0 30 10 5 195 11
25 Mária Fukasová Rony Ženy do 40r. 0:46:00 1:09:31 0:23:31 90 8 10 10 10 10 0 10 0 10 14 172 12
 

	
38 Janka Tišťanová Alex AKOTY Ženy nad 40r. 1:37:00 1:48:49 0:11:49 200 8 10 10 10 10 30 10 10 10 18 326 1
40 Monika Sýkorová Jack Monami Tenaj Ženy nad 40r. 1:47:00 1:59:26 0:12:26 190 10 10 10 10 10 0 10 30 10 20 310 2
44 Dana Lepková Puma Ženy nad 40r. 2:49:00 3:02:54 0:13:54 180 10 10 10 10 10 0 10 30 10 0 280 3
42 Kvetoslava Slaná Zdychavský vlk Ariana Ženy nad 40r. 1:58:00 2:12:35 0:14:35 170 10 10 10 10 10 0 10 20 10 18 278 4
39 Mária Zachar Ofra z Petrovo dvora Ženy nad 40r. 1:42:00 1:56:42 0:14:42 160 5 10 10 10 10 0 10 30 0 18 263 5
41 Andrea Loeffert Tara z O.B.A. Magnum Nitra Ženy nad 40r. 1:52:00 2:08:18 0:16:18 140 9 10 10 10 10 20 0 20 10 20 259 6
43 Henrieta Okruhlicová Especial Extra Triumetal Ženy nad 40r. 2:03:00 2:17:55 0:14:55 150 9,5 10 10 10 10 20 10 10 10 0 249,5 7
45 Katarína Babčanová Angie (Lana z Lintichu) Ženy nad 40r. 2:08:00 2:24:18 0:16:18 140 8 10 10 10 10 0 0 10 0 10 208 8
 

	
46 Vladimír Buday Jo Monami Tenaj Muži nad 40r. 2:55:00 3:06:53 0:11:53 200 9,5 10 10 10 10 30 10 10 10 18 327,5 1
47 Stanislav Sedmák Dakota Muži nad 40r. 2:13:00 2:25:06 0:12:06 190 10 10 10 10 10 30 10 10 10 20 320 2
49 Peter Detko Nathan z Petrovho dovra Muži nad 40r. 2:23:00 2:35:29 0:12:29 180 8,5 10 10 10 10 10 10 30 10 15 303,5 3
51 Vojtech Macko Neptun Dambldor Muži nad 40r. 2:33:00 2:45:32 0:12:32 170 9,5 10 10 10 10 20 10 10 10 17 286,5 4
48 Jozef Paták Majky Apanta rei Muži nad 40r. 2:18:20 2:31:29 0:13:09 160 9 10 10 10 10 30 10 10 10 14 283 5
50 Maroš Poruban Wigo Katy - vlčí mak Muži nad 40r. 2:28:00 2:43:11 0:15:11 150 10 10 10 10 10 20 10 10 10 14 264 6
 

	
29 Stanislav Hankoščák Fred Tiranavia Muži do 40r. 1:01:00 1:13:02 0:12:02 190 10 10 10 10 10 30 10 30 10 15 335 1
33 Tomáš Florek Azzy Zara Agnite Muži do 40r. 2:44:00 2:54:01 0:10:01 200 8 0 10 10 10 20 10 20 10 15 313 2
30 Peter Pista Benny z Pohoria Tribeč Muži do 40r. 1:06:00 1:18:04 0:12:04 180 7,5 10 10 10 10 20 0 30 0 14 291,5 3
31 Jakub Slaninka Zdychavsky vlk bodrik Muži do 40r. 1:11:00 1:25:48 0:14:48 170 7 10 10 10 10 0 10 20 10 0 257 4
 

	
18 Kristínka Macková Artuš Belanské údolie Dorastenky do 18r. 0:28:00 0:39:49 0:11:49 200 10 10 10 10 10 30 10 20 10 18 338 1
21 Žofia Szalayová ALITA AKYE Dumiran Dorastenky do 18r. 2:39:00 2:51:26 0:12:26 190 9 10 10 10 10 20 10 30 10 0 309 2
22 Kristina Prochadzkova Leo Dorastenky do 18r. 0:34:50 0:51:33 0:16:43 180 7,5 10 10 0 10 30 10 20 0 0 277,5 3
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V jesennom období mesiaca sep-
tember počasie doprialo príjemné 

klimatické podmienky pre realizáciu 
majstrovstiev, ktoré zabezpečoval Kyno-
logický klub Jablonica na kynologickom 
cvičisku Kynológie Jablonica. Prihláse-
ných bolo 13 súťažných tímov, avšak 
nastúpilo 11. A nakoľko boli tieto maj-
strovstvá otvorené, tak okrem súťažia-
cich z rôznych kútov Slovenska (Jablo-
nica, Brezová pod Bradlom, Smolenice, 
Veľký Biel, Prešov) prišli súťažiť aj štyria 
kynológovia z Českej republiky (Praha, 
Čtyřkoly, Luhačovice). 

Na týchto majstrovstvách sa súťažilo v 
troch súťažných kategóriách: 

• SMP1  
  (Skúška malých plemien 1. stupňa), 
• ZMMP  
  (Základné minimum malých plemien), 
• BH-SK (Skúška doprovodného 
  psa s testom správania).  

Náplňou súťažných kategórií ZMMP a 
SMP1 boli tri disciplíny: 1. stopy, 2. po-
slušnosť a 3. špeciálne cviky. Náplňou 
súťažnej kategórie BH-SK boli dve dis-
ciplíny: 1. poslušnosť a 2. správanie sa 
psa v cestnej premávke. 
Po otvorení majstrovstiev nasledovala 
identifikácia psíkov podľa čipov. Výkony 
súťažiacich tímov posudzovali p. roz-

hodca Ivan Palec a p. rozhodca Ján Her-
ceg a špeciálne cviky figuroval figurant 
p. Peter Marčišovský. 

Titul „Majster Slovenskej republiky“ ne-
bol udelený, nakoľko tento titul môže 
byť udelený iba v najvyšších stupňoch 
kynologických kategórií jednotlivých 
kynologických športových odvetví (viď. 
Smernica pre udeľovanie titulu „Maj-
ster Slovenskej republiky“ a výcvikovej 
značky, respektíve výcvikovej licencie v 
športových kynologických odvetviach).
Súbežne s posudzovaním súťažiacich 
na majstrovstvách, pre doplnenie poľa 
účastníkov na skúškach, boli posúde-
ní aj ďalší psovodi so svojimi psami, a 
to podľa Skúšky špeciálnych cvikov 1. 
stupňa, pozostávajúcej len z oddielu ,,C“ 
ZMMP (SC1), podľa Skúšky poslušnosti 
v 1. stupni SVV pozostávajúcej len z od-
dielu „B“ SVV 1 (SP1) a podľa Skúšky 
doprovodného psa s testom správania 
(BH-SK). Títo kynológovia absolvovali 
skúšky korektne a splnili limity na za-
danie skúšky.

Všetci súťažiaci boli odmenení hodnot-
nými cenami, trofejami aj upomienko-
vými predmetmi.  Za hodnotné ceny aj 
zdarný priebeh celej akcie patrí veľké 
poďakovanie manželom Jánovi a Bože-
ne Hamerlíkovým, ich dcére Jane Ma-
rečkovej, členom KK Jablonica, Obci 

Jablonica, sponzorom, figurantovi, tiež 
pánom rozhodcom za precízne posúde-
nie výkonov a v neposlednom rade patrí 
veľké ďakujem všetkým súťažiacim za 
ich súťaženie v duchu FAIR PLAY, za 
príjemnú atmosféru a priateľskú česko-
slovenskú spoluprácu.

RNDr. Jana Marečková 

Umiestnenie súťažiacich bolo nasledovné:

Kategória SMP 1:
1. miesto - Karol Krajčovič a malý bradáč JOACHIM Ante Castrum Lewa 
2. miesto - Jana Hubáčková a borderteriér FENESTRARIA Aeternum
3. miesto - Ing. Zdeňka Veselková a stafordšírsky bulteriér CHERRY CHUCKY Domidar Dogs
4. miesto - Ing. Tomáš Veselka a stafordšírsky bulteriér ARVEN Bohemia Staff

Kategória ZMMP: 
1. miesto - Jarmila Kušnírová a malý bradáč DAYRICKS Fortium Vulkano
2. miesto - RNDr. Jana Marečková a malý bradáč CHARISMA Dadadream  
3. miesto - RNDr. Jana Marečková a malý bradáč OXANA z Devonu
4. miesto - Vladimír Zlesák a borderteriér BECKY in Token of Unikorn

Kategória BH-SK:
1. miesto - Daša Mihaliková a malý bradáč CARMEN Rosevelt
2. miesto - Ing. Gabriela Ciranová a malý bradáč PICASSO z Bieleho domu
3. miesto - Božena Hamerlíková a malý bradáč JIMMY JOE Malé uško

Majstrovstvá Slovenskej 
republiky malých plemien 2023

V sobotu 16. septembra 2023 sa v Jablonici konal 18. ročník Majstrovstiev Slovenskej 
republiky malých plemien podľa Národného skúšobného poriadku ZŠK SR v kategóriách 

SMP1, ZMMP a BH-SK so zadaním skúšky. 
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Jedenásť kynológov z rôznych kyno-
logických klubov zabojovalo o naj-

lepšie umiestnene a získanie peknej 
„trofeje“. Okrem športových pohárov a 
krmiva pre psíkov si odniesli aj hod-
notné vecné ceny. Tretie miesto obsadil 
domáci pretekár z KK BODONA Pieš-
ťany, Peter Matušovský so sučkou NO 
Hety zo Striebornej zátoky. Druhému 
miestu sa potešila pretekárka z Topoľ-
čian, Zuzana Belisová so sučkou NO 
Coral Dogs for living. Prvé miesto - 
horský bicykel - tento rok „odcestoval“ 
do Dolných Salíb s Patrikom Mokrým 
a jeho psíkom NO Rexom bez PP z klu-
bu Veľká Dolina. Súťaž sa konala za 
pekného jesenného počasia, posudzo-
vala ju rozhodkyňa ZŠK SR pani Silvia 
Marková. Psíkov otestoval figurant Ma-
tej Janíček.

Na preteku absolvovali svoj prvý štart 
aj 15-ročné dievčatá Kristínka a Linda 
(KK BODONA a KK Topoľčany), ktoré 
získanými bodmi ukázali, že patria 
medzi budúcu kynologickú konkurenciu.

Za vydarený pretek sa touto cestou 
chce náš klub taktiež poďakovať všet-
kým účastníkom a sponzorom súťaže. 

Milan Komadel 

Predseda klubu 

KYNOLOGICKÝ PRETEK  
V KK BODONA PIEŠŤANY

V prvú októbrovú nedeľu sa konala v kynologickom 
klube BODONA Piešťany súťaž „O pohár Kynologického 

klubu BODONA Piešťany“ v kategórii SVV 1 bez stôp.
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Priznám sa, keď som pred niekoľkými rokmi prvýkrát 
počula o týchto kynologických pretekoch, znelo to tak 

odborne a profesionálne, že som bola presvedčená o tom, 
že je to určené len pre profesionálnych kynológov. Milo ma 
prekvapilo, že je toto podujatie naozaj pre každého, kto so 
svojím psom trénuje športovú kynológiu, alebo „iba“ po-
slušnosť. Nemusíte byť ostrieľaný skúsený psíčkar, práve 
naopak, na zimnej lige môžete získať cenné skúsenosti s 
pretekaním, a pokiaľ sa pripravujete na skúšku posluš-
nosti, je to výborná príležitosť na overenie si svojej pripra-
venosti.

Začiatky tejto tradície siahajú do rokov 1986 - 1990, no 
keďže zmeny v systéme štátneho aparátu sa prejavili aj 
v kynológii, ZZLK ďalej nepokračovala. Až v roku 1997 
preteky Záhoráckej zimnej ligy kynológov obnovil MVDr. 
Ján Hamerlík, podľa pôvodného systému, t. j. dva preteky 
stopárske (stopa + poslušnosť) a dva preteky obranárske 
(poslušnosť + obrana). V tomto duchu pokračujú prete-
ky dodnes, súťaží sa podľa skúšobného poriadku IGP a 
SVV. Samostatnou kategóriou je poslušnosť podľa BH-VT, 
ktorá sa v súčasnosti teší mimoriadnemu záujmu. Or-
ganizátorom pretekov je Ján Bolebruch z Kynologického 
klubu Gbely. Preteky prebiehajú na rozličných cvičiskách 
na Záhorí. Tento rok sú to kluby Skalica, Gbely, Závod a 
Smolinské.

Prvé kolo ZZLK v Skalici (stopársky pretek, t. j. stopa a po-
slušnosť) úspešne prebehlo napriek nepriaznivému chlad-
nému počasiu v plnej obsadenosti. 25 pretekárov spolu so 
svojimi psami predviedlo svoje kynologické zručnosti, 13 
súťažiacich v kategórii BH-VT, 7 súťažiacich v kategórii 
IGP1 a 5 súťažiacich v kategórii SVV1.

O tom, že sa ZZLK teší veľkej popularite, svedčí účasť 
psovodov z rôznych kútov (nielen) západného Slovenska. 
Najväčšie zastúpenie mal KŠK Pezinok – 9 súťažiacich. 
Ďalšími účastníkmi boli členovia KK Trstín, KK Skalica, 
MKK Želiezovce, KK Excel Trenčín, Bratislava, KK Považ-
ská Bystrica, KK Smolinské, KK Nitrica, KK Jablonica.

Pôvodný cieľ a zámer ZZLK, prepájať kynológov, nadvä-
zovať nové kontakty, zmysluplne vyplniť zimné obdobie a 
podporiť súťaživosť kynológov, sa darí napĺňať. Vždy sa 
objavia nováčikovia, no stretnete tu aj „staré známe tvá-
re“. Aj keď nepatríte medzi súťažiacich ako návštevníci a 
fanúšikovia, strávite príjemný deň v komunite, ktorú spá-
ja láska k štvornohým priateľom. V takých chvíľach vám 
nevadí ani sneh, ani dážď... zohreje vás radosť, priatelia a 
teplý guláš, ktorý nikdy nechýba. 

V tomto ročníku nás čakajú ešte tri kolá ZZLK, najbližšie 
16. decembra v KK Gbely. Ak by ste sa chceli zúčastniť a 
otestovať si poslušnosť svojho psieho kamaráta, neváhajte 
sa prihlásiť, kým sa pretek nenaplní, keďže počet súťažia-
cich je obmedzený. Možno si neodnesiete víťazný pohár z 
preteku ani titul Majster Záhoria (za najlepšie výsledky z 
minimálne dvoch pretekov – stopárskeho a obranárske-
ho), no čo si určite odnesiete, sú cenné skúsenosti.
Všetky informácie o jednotlivých kolách ZZLK, propozície 
a tiež históriu víťazov si môžete pozrieť na
stránke https://26-zzlk.webnode.sk/.

„Každý si myslí, že má toho najlepšieho psa. A nikto z nich 
sa nemýli.“ W. R. Purche

Daša Krátka 

Kynologický klub Smolinské

Aj tento rok súťažíme  
v Záhoráckej zimnej lige kynológov

Uplynulý víkend odštartoval XXVI. ročník Záhoráckej zimnej ligy kynológov (ZZLK).  
Poznáte toto tradičné zimné podujatie na Záhorí, alebo vám to nič nehovorí?

svv1 bh/vt
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ZŠK SR
Členské a menný zoznam členov KK na rok 2024

Tlačivo – Menný zoznam členov – je dostupné na stránke 
ww.zsksr.sk v časti ZŠK SR – Dokumenty.

Dôkladne vyplnený menný zoznam členov KK s dokladom 
o úhrade zasielajte mailom na adresu:  

veronika.piatrova@zsksr.sk.

Členský poplatok 50 € na kalendárny rok 2024 
je potrebné uhradiť do 31. 12. 2023 na účet 

SK25 1100 0000 0026 2748 0182.

Do správy pre príjemcu uveďte názov KK a členské 2024.

SÚCHNO
Členstvo v SÚCHNO v roku 2024

1. Členský príspevok na rok 2024 je pre občanov SR  
vo výške 22 €, pre zahraničných členov 38 €.

2. Členský príspevok na rok 2024 je potrebné uhradiť  
najneskôr do 31. 12. 2023.

3. Členský príspevok uhrádzajte vkladom na účet alebo  
prevodom. Do správy pre príjemcu je potrebné uviesť  
Vaše meno, priezvisko, mesto a členské 2024
Účet: VÚB, a. s. Banská Bystrica
Námestie Slobody 1
Banská Bystrica
SK97 0200 0000 0012 2530 3656
BIC: SUBASKBX
Pozornosť venujte správnemu vypísaniu správy pre prijímateľa. Všetky 
nešpecifikované platby budú evidované ako dobrovoľné príspevky.

4. Členstvo zaniká neuhradením členského príspevku v určenom 
termíne, dňom nasledujúcom po dni jeho splatnosti.

5. Akékoľvek zmeny týkajúce sa členstva v SÚCHNO 
(zmena adresy, priezviska...) zasielajte písomne  
na adresu sekretariátu: SÚCHNO, Partizánska cesta 112,  
974 01 Banská Bystrica

 

Oznam pre figurantov

Vážení figuranti, v rámci procesu aktualizácie 
zoznamov figurantov Vás žiadame o zaslanie 
nasledujúcich dokladov pre udržanie si 
figurantskej triedy. 

Doklady je možné zaslať mailom na adresu 
veronika.piatrova@zsksr.sk alebo poštou 
na adresu sekretariátu (ZŠK SR, Partizán-
ska cesta 112, 974 01 Banská Bystrica)

Figuranti 2. triedy – do 31. 12. 2023 je 
potrebné, aby figurant zaslal na sekretariát 
ZŠK:
· potvrdenie o členstve v kynologickom 	
	 klube spolu s aktuálnymi kontaktnými 	
	 údajmi;
· potvrdenie o počte a mieste kynologic- 
	 kých akcií (skúšky, preteky, bonitácie  
	 a podobne), ktoré odfiguroval  
	 za posledné tri roky (2021, 2022, 2023) 	
	 (ideálne kópia preukazu figuranta so 
	 záznamom o figurovaní);
· poprípade informáciu, že už nemá 
	 záujem byť figurantom a môže byť 
	 zo zoznamu odstránený.
	
V prípade, že uvedené potvrdenia 		
nepredloží do konca roku 2023, bude 		
preradený do 3. triedy. Ak bude  
mať záujem byť znovu zaradený  
do 2. triedy, bude musieť absolvovať 		
preškolenie.

Figuranti 3. triedy – do 31. 12. 2023 je 
potrebné, aby figurant zaslal na sekretariát 
ZŠK:
· potvrdenie o členstve v kynologickom 	
	 klube spolu s aktuálnymi kontaktnými 	
	 údajmi;
· potvrdenie o počte a mieste  
	 kynologických akcií (skúšky, preteky, 	
	 bonitácie a podobne), ktoré odfiguroval  
	 za posledné tri roky (2021, 2022, 2023)  
	 (ideálne kópia preukazu figuranta  
	 so záznamom o figurovaní);
· v prípade, že neodfiguroval žiadnu akciu -  
	 potvrdenie svojho klubu o tom, že je  
	 aktívny ako figurant v  
	 rámci tréningového procesu;
· poprípade informáciu, že už nemá  
	 záujem byť figurantom a môže byť  
	 zo zoznamu odstránený.

V prípade, že uvedené potvrdenia 
nepredloží do konca roku 2023, bude 		
vyradený zo zoznamu figurantov.  
Ak bude mať záujem o obnovenie  		
činnosti figuranta, bude musieť  
absolvovať preškolenie.
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Prehľad KRYTÍ 
Adolf z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/117908/19/21,  
VD, IGP1, 5JQV1/N I.tr.
Maj.: Jozef Mravík,  
Športová 37, Žitavany
*13.10. Elza z Johankinho dvora, 
73470/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Jozef Pánek, Mieru 552, Trstená
*20.10. Happy Noridog, 83005/21/22, 
D, SVV1, 5CKX5/55 P
Maj.: Jozef Janček, Babín 242, 
Hruštín

Agent By Black, 82161/20/23, VD, 
IGP3, 5V5/55 P
Maj.: Martin Čierny,  
Miloslavov 1257, Dunajská Lužná
*16.9. Emery Saint Barbarons, 
79328/19/21, VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Eva Panáková, Športová 454, 
Most pri Bratislave

Akim z Aiksasu, 78038/18/21,  
D, IGP1, 5JY5/55 P
Maj.: Imrich Molnár,  
Horné Saliby 637, Horné Saliby
*29.10. Beki De Scele, 72170/15/18, 
VD, SVV1, 5X5/55 P
Maj.: Imrich Molnár,  
Horné Saliby 637,  
Horné Saliby

Alex Akoty, 79821/19/21, V, SPR3, 
SVV2, IGP1, 5Y5/55 N
Maj.: Jana Tišťanová,  
Banská Belá 261, Banská Belá
*19.9. Gora Neresnická dolina, 
83679/21/23, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Tomáš Zámora, Trubín 63, 
Lovčica - Trubín

Andy Schlosshof Slovakia, 
81283/20/22, VD, IGP2, 5Y5/45 P
Maj.: Róbert Schlosser, Okružná 
1577/3, Kanaš, Veľký Šariš
*20.10. Candida Zlodej slnečníc, 
81227/20/22, VD,  
SVV1, IGP1, 5CV5/44 N
Maj.: Lukáš Havrila,  
Čergovská 33/14, Terňa
*4.11. Mira od Policie ČR,  
CMKU/DS/122217/20/22,  
VD, ZVV1
Maj.: MV – PP ČR,  
Strojnícka 27, Praha, CZ

Ares Magira, 79979/19/21,  
VD, SVV1, IGP3, 7CX5/55 P
Maj.: Mário Gál, Škultétyho 52, Nitra
*9.10. Daja Betiseb, 80617/20/22,  
D, SVV1, 5DY5/45 P
Maj.: Jozef Grnáč,  
Sebechleby 77, Sebechleby
*25.10. Cala Papu Femily, 

76692/18/21, D, SVV1, 4CY5/55 P
Maj.: Artur Daniš, Zápotočná 1006, 
Šaštín - Stráže

Bak nad Holeškou, 70080/14/16,  
V, ZVV1, 5KX5/55 N
Maj.:  ÚVTOS a ÚVV,  
Gucmanova 19/670, Leopoldov
*2.11. Athena Jazuna,  
68945/14/17, D, SVV1, 5V5/55 P
Maj.: Pavol Plaštiak,  
J. Kráľa 98/4,  
Hlohovec

Bono Extreme Arakon Land, 
78731/19/22, D, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Matúš Balun,  
Banícka 5, Prešov 5
*22.9. Jersey Bomina, 76874/18/19, D, 
SVV2, IGP1, FPR3, SPR3, 5CX5/55 P
Maj.: Radovan Marton,  
Liptovská Teplá 150,  
Liptovská Teplá

Car z Kanaričieho dvora,  
76450/18/20, VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Jaroslav Halas,  
Volgogradská 78, Prešov
*10.10. Karmen Tompera, 
78619/19/20, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Marek Hlina,  
Pod Makoviskami 247/2,  
Zábiedovo

Cario Dlhá Roveň,  
77697/18/20, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Peter Schwarz, Dolná Ždaňa 
205, Hliník nad Hronom
*17.10. Fanyy Schwarzov dvor 
Bohemia, 81159/20/23,  
V, SVv1, 5JX6/34 P
Maj.: Peter Schwarz,  
Dolná Ždaňa 205,  
Hliník nad Hronom

Dagan Adakta, 81682/20/23,  
VD, IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Miroslav Hvolka,  
Športová 28/19, Kanianka
*22.9. Bora zo Starkinho dvora, 
80720/20/22, D, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Milan Sobolič,  
Dlhá 21,  
Chorvátsky Grob

Ero z Kanaričieho dvora, 81525/20/22, 
VD, SVV3, IGP2, 5CV5/55 P
Maj.: Peter Tomašovič,  
Fučíkova 35, Želiezovce
*25.10. Zina zo Žiaru, 83601/21/23, 
VD, SVV1, IGP1, 5KV5/55 P
Maj.: Lucia Jančová,  
K. Braxatorisa 3/7,  
Dudince

Faro Perunnova, 80749/20/22,  
VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Branislav Paulíny,  
Prachatická 2235/27, Zvolen
*16.10. Heidy spod Kostola, 
74462/16/18, D, SVV1,  
IGP2, 5DU5/45 N
Maj.: Ľubomír Knapík,  
Hlavná 161/44,  
Zábiedovo

Ford Hanmark, 69817/14/16,  
VD, SVV1, 5X5/55 N
Maj.: Štefan Malík, Korňa 472, Korňa
*20.9. Ofina Šťastena,  
69267/14/17, D, IPO1, 5CY5/55 P
Maj.: Martin Šťastný,  
Malý Kolačín 639, Nová Dubnica
*22.10. Destiny Aquican,  
72310/15/20, VD, SVV1, 5CX5/45 P
Maj.: Lukáš Žabčík,  
Petrovice 609, Petrovice

Gary Davidogs Slovakia, 72890/16/18, 
VD, SVV3, IGP3, FPR3, 5CV5/55 P
Maj.: Lucia Pastorová,  
M. R. Štefánika 11, Veľký Šariš
*15.10. Dana z Kanaričieho dvora, 
79189/19/21, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Drž.: Dávid Štofaník,  
Malý Šariš 372, Prešov

Gaurus Polícia-Slovakia, 75272/17/21, 
VD, VŠ-1, 5DX5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR, 
Pribinova 2, Bratislava
*4.10. Simmy Polícia-Slovakia, 
76700/18/19, VD, VŠ, 5JV5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR, 
Pribinova 2, Bratislava

Gero z Berounské bašty, CMKU/
DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
Maj.: Adriana Nagyová,  
Orechová 3, Bratislava
*31.8. Westle Favory Cross,  
CMKU/DS/104836/16/18,  
VD, IGP3, SPR1, 5JY1/P I.tr.
Maj.: Jiří Tichý,  
Malá Strana 13, Opava, CZ
*16.9. Tárnoki-Felvigyázó Sahry,  
SZ 6306985, IGP
Maj.: Tibor Mortobagyi,  
Mukacsy ut. 42, Tarnok, HU
*18.9. Nela Suché Lazce,  
CMKU/DS/105547/16/18,  
VD, ZVV1, IGP3, 4X1/P I.tr.
Maj.: Václav Kašing,  
Ke Strážnici 6, Suché Lazce, CZ
*12.10. Uli Grey Archibald,  
CMKU/DS/110436/17/21, VD,  
IGP3, IFH-V, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Pavla Blažková,  
Časy 62, Holice, CZ
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Gomo zo Striebornej zátoky, 
79371/19/23, VD, SVV1, 5JY5/45 P
Maj.: Ivan Palec,  
Ratnovce 322, Sokolovce
*5.8. Légia Adrianka,  
77835/18/21, V, SVV1, 5JX6/33 P
Maj.: Ivan Palec,  
Ratnovce 322, Sokolovce

Graf zo Žiaru, 70806/15/18,  
VD, SVV1, 5CX5/44 N
Maj.: Dominik Janíček,  
Hviezdoslavova 38/43,  
Žiar nad Hronom
*22.8. Romy zo Žiaru, 79133/19/22, 
VD, SVV1, 5CV5/44 N
Maj.: Dominik Janíček, Hviezdoslavova 
38/43, Žiar nad Hronom
*1.10. Bessy Neresnická dolina, 
77384/18/20, VD, SVV1, 5DV5/45 N
Maj.: Dominik Janíček,  
Hviezdoslavova 38/43,  
Žiar nad Hronom

Hacker Elba padija, 81499/20/22,  
VD, IGP2, 5CKV5/55 P
Maj.: Diana Follaufová, Areál ATC 
Biely kôň, Vlky, Tomášov
*20.9. Lori Červený mesiac, 
81253/20/22, VD,  
SVV1, IGP1, 5KY5/45 P
Maj.: Miroslava Bakusová,  
Štefánikova 60/A, Senec
*1.11. Axaa Lubinov-Slovakia,  
80214, D
Maj.: Ville Rantanen,  
Pohjankapeentie 60,  
Terälahti, FI

Hulk Tompera,  
73890/16/19, D, SVV1, Körkl.
Maj.: Rastislav Klieštik,  
Dubová 25, Žilina
*20.10. Heidy spod Šípskej Fatry, 
81591/20/23, VD, SVV1, 5CX5/45 N
Maj.: Rastislav Klieštik,  
Dubová 25, Žilina

Hunter Dlhá Roveň,  
83712/21/23, VA, SVV2, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, Vyhne 93, Vyhne
*4.10. Ikona Dlhá Roveň, 70793/15/17, 
VA, SVV1, IPO1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, Vyhne 93, Vyhne
*12.10. Marilla von der Piste Trophe, 
SZ  2337342, V, SVV1, 5JX5/44 P
Maj.: Albín Majsniar, Vyhne 93, Vyhne
*14.10. Tristan Dlhá Roveň, 
72846/16/18, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Wojciech Skonesný,  
Varšava, PL

Idol Hanmark, 77500/18/20,  
VD, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Jozef Nemec,  
Topoľovka 76, Topoľovka
*22.9. Bathory fra Rode Tarnet, 
74725/17/20, VD, IGP3,  

SPR3, 7CV5/55 P
Maj.: Michaela Palcová,  
pplk. V. Ábela 35, Piešťany
*11.10. Dara Charlie' s court, 
79630/19/21, VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Ivan Daňo, Zdoba 123,  
Sady nad Torysou

Konnor Emor, 82226/20/23,  
VD, SVV3, 5CV5/55 P
Maj.: Jaroslav Halas,  
Volgogradská 78, Prešov
*9.10. Delli z Veronikinho dvora, 
70065/14/18, D, SVV1, 5CX5/45 P
Maj.: Vladimír Gomulec,  
Kollárova 13999/22A,  
Prešov

Luther od Frenkyho, 83949/21/23,  
VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Ján Franko,  
Párnica 375, Párnica
*10.11. Saly spod Lazov,  
83016/21, VD, SVV1, 5CKV5/45 N
Maj.: Jozef Schön,  
Školská 1055, Čierny Balog

Mufasa Polícia-Slovakia,  
79507/19/21, V, VŠ1, 5X5/55 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR, 
Pribinova 2, Bratislava
*4.10. Farsi Polícia-Slovakia, 
75121/17/19, VD, VŠ-1, 5U5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR, 
Pribinova 2, Bratislava

Neptun von der Rußhütte,  
82939/21/22, VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Michal Vrábeľ,  
Bardejovská 1717/4, Kežmarok
*26.9. Bira zo Severnej hranice, 
78257/18/21, VD, IGP1, 5CX5/45 P
Maj.: Lukáš Vanta,  
L. Svobodu 19, Bardejov

Odin Vicona, 74009/16/19,  
D, IGP3, IPO1, 5V5/55 P
Maj.: Peter Kolník,  
Ulica Márie 662/12, Šamorín
*20.9. Nina Nikolkina radosť, 
81892/20/23, D, IGP2, 5KI5/55 P
Maj.: Martina Machurková,  
Hájska 10F, Dunajská Streda

Ori z Get-Pet, 70306/14/16, VD, SVV3, 
IPO2, SPR3, FPR2, IFH1, 5DV5/55 P
Maj.: Zdeňka Šandorová,  
Sládkovičova 328/9, Badín
*3.10. Ursaa z Get-Pet,  
84277/21/23, D, SVV1, 5DX5/45 P
Maj.: Peter Gellén,  
Zvolenská cesta 348/8, Krupina

Phill Avax Hof, 79736/19/21,  
VD, SVV2, 5JX5/55 P
Maj.: František Rakovský, Mojmírova 
769/4, Zlaté Moravce
*7.9. Hellen Dlhá Roveň,  

70789/15/19, V, SVV1, 5JX7/32 P
Maj.: František Rakovský,  
Mojmírova 769/4,  
Zlaté Moravce

Rocky Ad-Gür, 73823/16/21,  
VD, IGP1, 5X5/55 P
Maj.: Anton Strasser,  
Svätej Trojice 1, Tomášov
*8.11. Jessi Ir-Sed,  
CMKU/DS/100007/15/17, VD, IPO3, 
SPR3, ZVV3, SVV1, 5X1/P I.tr.
Maj.: Irena Schettlová,  
Lovčičky 14, Lovčičky

Wigo KATI-vlčí mak, 77806/18/23,  
VD, SVV1, IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Poruban, 1. mája 11, Košice
*3.10. Dollyy spod Mazlova, 
78601/19/23, D, SVV1, SO3, 
5CKY5/45 N
Maj.: Jozef Poruban,  
1. mája 11, Košice

Wotan vom Weissbach,  
74096/16, VD, IGP3, IPO1, Körkl.
Maj.: Denisa Galleneder,  
Letná 7, Prešov 
*2.11. Iris z Veronikinho dvora, 
80307/19/22, D, SVV1, 5CKI4/45 P
Maj.: Martin Kalakaj,  
Solivarská 170/7, Prešov

Xavi Lengy, 77155/18/21,  
VD, IGP2, 5CV5/55 P
Maj.: Igor Lengvarský,  
Tehelná 276, Vranov nad Topľou
*5.11. Foxy Befor, 81324,  
VD, ZVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Bohuš Feranec, Oravská 
Jasenica 471, Oravská Jasenica

Zacck z Get-Pet, 74679/17/19,  
VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj.: Peter Gellén,  
Zvolenská cesta 348/8, Krupina
*18.10. Xyla zo Žiaru, 82779
Maj.: Dávid Rodriguez,  
54A Forge st., Jamesgurg, US

Zallo vom Fichtenschlag,  
83781, VA, SVV1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, Vyhne 93, Vyhne
*7.11. Falerry Dlhá Roveň, 
83168/21/22, V, SVV2,  
IGP2, 5JX5/45 P
Maj.: Miroslav Person,  
Zarieč-Keblov 181, Sveredník

Zahraničné krytia

Agassi Akia nawa, CMKU/
DS/123610/20, VA, SVV2, Körkl.
Maj.: Hana Ulmanová, Kladníky 29, 
Lipník nad Bečvou /ČR/
*15.9. Saxana Macko-Bobko, 
80337/19/22, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Jana Kucková, Oravce 10, Poniky
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*25.9. Charisma Vlady-Sal, 
72457/16/17, V, IPO1, Körkl.
Maj.: Vladimír Salai, Rohožník na 
Záhorí 347, Rohožník na Záhorí

Beckham Akia nawa, CMKU/
DS/129228/21, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Han Ulmanová, Kladníky 29, 
Lipník nad Bečvou, CZ
*22.9. Imaginee z Lintichu,  
84452/21, VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Ivan Kočajda, Radvanská 25, 
Banská Bystrica
 
Enzo vom Land des Stolzen Löwen, 
SZB 30152, VD, IGP1, Körkl. 
Maj.: Klaudia Tóth,  
Halászi K. ut. 6, Váchartyán, HU
*6.11. Jalda Grün-Mil,  
82271/20/23, V, IGP1, Körkl.
Maj.: Gabriella Kovács,  
Krajná 2626/26,  
Dvory nad Žitavou

Fox Ethen, CMKU/DS/121530/20/21,  
V, ZVV1, IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Jiří Sekvenc,  
Brněnská 79, Vyškov, CZ
*14.8. Queen Tompera,  
82858/21/23, V, IGP1, 5CKY5/55 P
Maj.: Vladimír Trúsik,  
Krátka 6, Biely Kostol

Hodor vom Leester-Wasserfall, SZ 
2353048, VD, IGP3, Körkl.
Maj.: Balázs Renkecz,  
Ágoston ut. 4, Budapešť, HU
*14.11. Commy Kominíček,  
79819/19, VD, SVV1, 5CX5/55 P
Maj.: Ján Mezei,  
Ľ. Podjavorinskej 7,  
Kolárovo

Qwin z údolí Úpy, CMKU/
DS/120347/20/22, VD, IGP3, 5CX1/P I.tr.
Maj.: Břetislav Klomínský, Horní 

Maršov 173, Horní Maršov, CZ
*5.9. Brita Akoty, 82949/21/23, D, 
SVV1, 5DX5/45 P
Maj.: Juraj Kudelka,  
Turie 139, Turie

Vik z Klídkova dvora, CMKU/
DS/109787/17/20, VD, IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Martin Plecháček,  
Dubečno 70, Knežice, CZ
*20.9. Aghra Perunnova, 74983/17/20, 
VD, SVV1, IGP3, 5KV5/55 P
Maj.: Štefan Ďurica,  
Kriváň 254, Kriváň

Xavi von Aducht,  
SZ 2341600, V, IGP2, Körkl.
Maj.: Lászlo Krahyik, Bőszőrményi ut. 
63/b, Hajdúdorog, HU
*26.8. Caffé z Farskej záhrady, 
79299/19/22, V, SVV1, 5JX6/24 P
Maj.: Slavko Sivák, Bystré nad Topľou 
479, Bystré nad Topľou

Xsari v. Kapellenberg,  
JR 775719, V, IGP2, Körkl.
Maj.: Saša Nenadov,  
Pionirska 58, Kula, RS
*23.9. Carmella Maserau,  
76573/18/20, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Ľuboš Matuškovič,  
Škrípov 991, Valaská Belá

Yacco v. Eichenplatz,  
SZ 2376278, VA, IGP2, Körkl.
Maj.: Sabrina Launus, Haldensleber str. 
27, Groβ Ammensleben, DE
*13.11. Marionn z Lintichu, 
82570/20/22, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Adriana Kožuchová,  
Vajanského 12, Malacky
*15.11. Giulia z Lintichu,  
77673/18/20, VA, IGP1, SVV1, Körkl.
Maj.: Ivan Kočajda,  
Radvanská 25,  
Banská Bystrica

 

ŽIADOSTI O DUPLIKÁT

BONA PEMAGE
Tet. č.: 82030
Nar.: 11.09.2020
O: Clodo Čierny achát
M: Darka Rovra
Chov.: Petr Gelčinský, I. 
Oblrachta 1166/74, Trstená
Maj.: Jozef Kolár,  
Nižnianska 27,  
Prešov

HARALD EQIDIUS
Tet. č.: 77844
Nar.: 07.08.2018
O: Passat Eqidius
M: Christin Eqidius
Chov.: Ján Sudimák, Pod 
Šibeňou horou 45, Bardejov
Maj.: Alanna Carbonaro,  
2148 N 4 000 W,  
Beryl, US

ORBY ŽIVÝ ŠPERK
Tet. č.: 82101
Nar.: 01.09.2020
O: Dio Sabanero
M: Aileen Živý šperk
Chov.: Štefan a Zlata 
Baranová, SNP 17, 
Rozhanovce
Maj.: Marcin Pawelka, 
Niedźwiedź 63a,  
Ostrzeszów, PL

UPOZORNENIE  
pre inzerentov

Uzávierka Novín kynológov 
č. 1-2/2024 je 12. 1. 2024
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Oblastná výstava Nemeckých ovčiakov
9. 9. 2023 Smižany

Dňa 9. 9. 2023 usporiadal náš Kynologický klub Slovenský raj – 
Smižany už jedenástu Oblastnú výstavu. Za pekného letného počasia 

sa predviedlo 38 zvierat z 39 prihlásených. 

	
V1 Yovani z Lintichu O: Greyson z Lintichu M: Dia z Lintichu Andrea Bačíková, Nemecká
 

	
VD1 Ursi od Romže O: Quay Hartis Bohemia M: Ira od Romže Miroslav Kvorka, Mošovce
 

	
VD1 Harmon z Agíru Bohemia O: Vulkano vom Gebenbacher Land M: Ziwa z Agíru Bohemia M. Sasák, Uh. Brod + Z. Dudová, Miloslavov 
 

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - SUKY - Dlhosrsté	 Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - PSY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Silvia Lisoňová	

	
V1 Garry Schreidon O: Nero von Ghattas M: Rihanna Schreidon Štěpán Čirž, Hněvošice, ČR
V2 Uncas od Romže O: Emmo Framato Rolau M: Ira od Romže Miroslav Kvorka, Mošovce
V3 Noa v. d. Reck Kamensche heide O: Nero von Ghattas M: Bellatrix v. d. Reck Kamensche heide Jozef Pencák, Sečovce
VD1 Uno pod Žiarcom O: Xerxes Manepo Ideal M: Bonny Synochovský dvůr Simona Nováková, Rokytov
VD2 Urex Eqiudius O: Allucky Junterax M: Christin Eqidius Branislav Sliva, Bardejov
VD3 Elroy z Ladsteina O: Smoke v. Haus Valkenplatz M: Lena z Ladsteina Mgr. Lucia Kolenčíková, Moravské Lieskové
VD4 Ted Eqidius O: Bono Extreme Arakon Land M: Zana Eqidius Jana Šoth, Bardejov
D1 Hunter Linhart O: Arno Linhart M: Ozzy Policia Slovakia Mgr. Lucia Kolenčíková, Moravské Lieskové
 

	
VD1 Xeena od Romže O: Quarlo vom Fichtenschlag M: Tara od Romže Peter Turan, Sučany
VD2 Ottawa Perunius Bohemia O: Blue z Lintichu M: Keysi Perunius Bohemia S. Kališíková + M. Jemelková, H.Maríková
VD3 Ibiza Excellence dog O: Usher aus der Brunnenstrasse M: Olivia Hylteland Jozef Dupňák, Svidník
VD4 Hera Moravská kométa O: Index vom Munzspiel M: Exa z Bukovanské osady Ján Marek, Trstená
VD5 Chytta z Jurschtavu O: Pogo Polícia Slovakia M: Carla z Jurschtavu Mgr. Juraj Štaudinger, Lučenec
VD6 Tina z Jahelu O: Uras Ja-Iv-To M: Iza Tompera Ľuboslav Jačišin, Lemešany
 

	
VD1 Charly Excellence dogs O: Xavi von Aducht M: Aila Excellence dogs Jozef Dupňák, Svidník                   
VD2 Chuligan z Jurschtavu O: Pogo Polícia Slovakia M: Carla z Jurschtavu František Kafka, Sp. Stará Ves      
VD3 Vil Eqidius O: Hunter Eqidius M: Yaris Eqidius Jana Šoth, Bardejov
VD4 Ades pri Bielej vode O: Zigo z Vojanky M: Chessie z Pohranic Ján Garajček, Štrba                      
D1 Wiliam Šťastena O: Bono Extreme Arakon Land M: Ofina Šťastena Pavol Baláž, Dlhá nad Oravou                      
 

	
VD1 Oranaa Dlhá Roveň O: Quantum von Schonen rosen M: Zarada Dlhá Roveň Stanislav Retišák, Liesek        
VD2 Frea Rendžer Beštia O: Woody živý šperk M: Adel z Hargaša Chovanec
VD3 Baisha Lorijan O: Cicik s Krvavým zubami M: Ema z Ambrožovej záhrady Dominik Štofko, Šarišské Sokolovce
D1 Aja Favitole O: Gaius od Snežnej riekmi M: Chucky Hanmark Jozef Letanovský, Čirč                                
 

	
V1 Forza z Farskej záhrady O: Kwantum vom Haus Mileševac M: Chasy z Lipé Moravia Zuzana Durkošová, Závod          
V2 Pariss Adrianka O: Usher aus Breunennstrasse M: Camea Adrianka Eva + Michal Kašní, ČR
VD1 Nina z Veronikinho dvora O: Nexx z Michalkinej záhrady M: Gira z Veronikinho dvora Marianna Virgalová, Bardejov                    
D1 Yarka z Gemera O: Jeggerb vom Steinteich M: Urra z Gemera Pavel Babiak, Detva                
 	
VD1 Amigo spod Ježovej skaly O: Bono Extreme Arakon Land M: Ambra Oli - Pet Jakub Jasečko, Teplička
VD2 Flash Rendžer Beštia O: Woody Živý šperk M: Axel z Hargaša Richard Kráľovský, Prešov                              
 

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY			   Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA MLADÝCH - SUKY			   Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA MLADÝCH - PSY				    Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - SUKY			  Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA DOSPELÝCH - SUKY			   Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - PSY			   Rozhodca: Silvia Lisoňová	

Trošku ma mrzí upadajúci počet psov na výstavách, 
no napriek tomu ďakujeme všetkým zúčastneným. 
Veľmi si ceníme, že k nám stále radi zavítate. Pre 

náš klub je každoročne táto výstava, takou malou „osla-
vou“, hoc jej príprava je každým rokom finančne viac a 
viac náročná (ale to poznáte všetci, ktorí robíte výstavy), 
no veríme, že sa nám túto „tradíciu“ podarí udržať aj v 
ďalších rokoch, a že bude čoraz lepšie a krajšie zorga-
nizovaná. 
Predviedli sa nám aj ozaj veľmi pekné jedince, mnoho 
z nich bolo aj veľmi kvalitne predvedených. Škoda, že 
niektorým aj veľmi pekným zvieratám chýba kvalitné 
predvedenie. No od toho tam je rozhodca, aby to posúdil 
(nie moja maličkosť).

Veľmi pekne chcem aj touto cestou poďakovať Silvii Liso-
ňovej za profesionálne posúdenie jedincov. Veľká vďaka 
patrí aj členom klubu, ktorí sa toho roku v skromnom poč-
te, no s o to väčším „nasadením“ podieľali na jej príprave, 
kolegyni MVDr. Katke Hanákovej za pomoc v kruhu, a v 
neposlednom rade sponzorom (FARMINA, PHARMACOPO-
LA, JUDr. Viliam Tichý, JUDr. Ivan Čurilla, mesto Spišská 
Nová Ves, TAMI – Tatranské mliekarne, Veterinárna am-
bulancia Smižany), bez ktorých by to dnes už ani nebolo 
možné zorganizovať. Za veľmi pekné ceny pre vystavovate-
ľov, ale aj štedré ceny do tradičnej bohatej tomboly. 

Tešíme sa na vás opäť o rok.
Kristína Kovaľová



Oblastná výstava Nemeckých ovčiakov
Moravský Svätý Ján, 4. 10. 202

Oblastná výstava Nemeckých ovčiakov
Santovka, 19.10.2023

	
VN1 Cassius z Lintichu O: Blue z Lintichu M: Claret z Lintichu Denisa Poláková, Ružomberok
 

	
VN1 Katya Spirit Wolf O: Hurican Masserau M: Ferrari Maserau JUDr. Zuzana Dudová, Dunajská Lužná 
 

	
VN1 Kim Spirit Wolf O: Gnabry v. d. Baiertalerstrasse M: Riana z Agíru Bohemia JUDr. Zuzana Dudová, Dunajská Lužná 
 

TRIEDA DORASTU - PSY				    Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA DORASTU - SUKY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA DORASTU - PSY - Dlhosrsté			  Rozhodca: Silvia Lisoňová	

	
VN1 Connie z Lintichu O: Blue z Lintichu M: Claret z Lintichu I. Kočajda, BB + D. Poláková, Ružomberok
VN2 Isona Lau - Mentos O: Blue z Lintichu M: Lera Lau - Mentos Mária Imrichová, Uzovce
VN3 Calabria Veľký jarok O: Hurican Masserau M: Ferrari Maserau Lukáš Bobček, Domaňovce
 

	
VD1 Vagabond Polícia - Slovakia O: Ataj Adakta M: Calla spod Šípskej Fatry MV SR P PZ OKH
VD2 Dunar Polícia - Slovakia O: Unaj Apanta rei M: Pira z Jahelu MV SR P PZ OKH
D Xylit Polícia - Slovakia O: Smoke v. Haus Valkenplatz M: Madonna Ad-Gür MV SR P PZ OKH
 
	

V Vali Polícia - Slovakia O: Ataj Adakta M: Calla spod Šípskej Fatry MV SR P PZ OKH
VD Regatta Polícia - Slovakia O: Falk z Pohraníc M: Eska Polícia - Slovakia MV SR P PZ OKH
 

	
VD1 AMAR Notram O: Asko Kedul Hof M: Jersey Bomina ÚVTOS Ružomberok
VD2 JURY Marco-Slovakia O: Brix Šalkovan M: Fany Marco-Slovakia ÚVTOS Banská Bystrica - Kráľová
 

TRIEDA DORASTU  - SUKY			   Rozhodca: Silvia Lisoňová	

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY			   Mgr. Juraj Štaudinger	

TRIEDA DOSPELÝCH - SUKY			   Mgr. Juraj Štaudinger	

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY			   Mgr. Albín Majsniar	

volierybankovic.sk +421 908 985 161
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Bonitačný komisár: Mgr. Juraj Štaudinger
 
JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2025
PSI:

“a”normal/”a”normal-Apollo By Black,  
82164/20/23, VD, IGP2, 5CV5/55 P
O: “a”normal/”a”normal-Gero z Berounské bašty,  
CMKU/DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
M: A/A-Terry Ad-Gür, 75553/17/20, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Adriana Nagyová, Orechová 3, 82106 Bratislava

A/A-Beny Vac-Mir, 85110/22/23, VD, SS1,SVV1, 5X5/55 P
O: A/A-Chúlio z Jurschtavu, 67411/13/16, V, IPO3, 5V5/55 P
M: A/A-Wesna z Get-Pet, 73211/16/20, D, SVV1, 5CX5/45 N
Maj: Štefan Pongrácz, Horný Bar - Šulany 20, 93033 Horný Bar

A/A-Carlo Schlosshof Slovakia, 85131/22/23, VD, SVV1, 7CX5/45 N
O: “a”normal/”a”normal-Maddox von Pentavita,  
SZ:2316734, V, IGP3, Körkl.
M: A/”a”fast normal-Rebeka z Lijavy, CMKU/DS/109176/17,  
VD, SVV1,IGP1,FPR3, 5CY5/55 P
Maj: Matej Brečka, Krčulova 12, 97701 Brezno

A/A-Cezar z Antolovej lúky, 84554/21/23, VD, SVV1, 5CY5/55 P
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16,  
V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JV5/55 P
M: A/A-Exa Eqidius, 70449/14/17, D, SVV1, 5CX5/45 P
Maj: Roman Čulík, Pod Hájom 113/1, 95106 Vinodol

“a”normal/”a”normal-Cliff z Dianinej záhrady,  
8220120/23, VD, IGP1, 5V5/55 P
O: “a”normal/”a”normal-Urri z Kuřimského háje,  
CMKU/DS/83411/11, VD, IPO3, FH1, Körkl.
M: A/A-Jeli Dambldor, 74837/17/18, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Bohuslav Miča, Kunov 348, 90501 Senica nad Myjavou

A/A-Frisco Genesis new Age, 85059/22/23, VD, IGP1, 5CKY5/55 N
O: “a”normal/”a”normal-Gero z Berounské bašty,  
CMKU/DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
M: A/A-Chloe Dragon Slovakia, 76180/17/20, D, IGP1, 5KX5/55 P
Maj: Milan Kurcin, E.P.Bárdoša 200 Habovka, 02732 Zuberec

“a”normal/”a”normal-Grisson Noridog,  
82007/20/23, VD, IGP1, 5V5/45 P
O: “a”normal/”a”normal-Oddin aus der Königshöhle,  
SZ:2333880, VD, IGP3, Körkl.
M: A/A-Kari z Eibelu, 69931/14/16, D, IPO1, 5CU5/55 P
Maj: Nora Štemmerová, L. Svobodu 2604/53, 05801 Poprad

“a”normal/”a”normal-Hulk spod Tatier,  
83830/21/23, VD, IGP1, 5CY5/45 N
O: A/A-Baxter zo Zeleného plesa,  
74396/16/19, VD, SVV1, IGP2, 5CX5/55 P
M: “a”normal/”a”normal-Jenny z Pohraníc,  
76356/17/20, VD, IGP1, 5CX5/45 N
Maj: Alica Šteczová, Jánovce 122, 05913 Jánovce pri Poprade

A/A-Lexus z O.B.A - Magnum Nitra,  
76470/18/23, VD, SVV1, 5X5/45 P
O: “a”normal/”a”normal-Bordy Blendy,  
CMKU/DS/89670/13, VD, IPO3, Körkl.
M: “a”normal/”a”normal-Ira Aritar Bastet,  
CMKU/DS/78929/10, V, SVV1, 5CV5/44 P
Maj: Ľubomír Halmo, Benkova 5, 94901 Nitra

“a”normal/”a”normal-Normen von den zwei Steinen,  
SZ:2373808, V, SVV1, 5JX6/44 N
O: “a”normal/”a”normal-Mondo di Casa Palomba,  
ROI 16/193609, VA, IPO3, Körkl.
M: “a”normal/”a”normal-Gloria von den zwei Steinen, 
SZ:2316974, V, IPO1, Körkl.
Maj: Peter Schwarz, Dolná Ždaňa 205, 96601 Hliník nad Hronom

A/A-Paco Bošiansky park, 84726/21/23, VD, IGP1, 5CY5/45 N
O: A/A-Rocky Nundu, 76616/18/20,  
VD, SVV3, IGP1, FPR3, 5X5/55 P
M: A/A-Dena Pamelbach, 74713/17/21, VD, SVV1, 5Y5/45 P
Maj: Peter Kapráľ, Mieru 809/81, 06761 Stakčín

“a”normal/”a”normal-Sacha Katargo,  
82834/21/23, VD, IGP1, 5X5/45 P
O: “a”normal/”a”normal-Urri z Kuřimského háje,  

CMKU/DS/83411/11, VD, IPO3, FH1, Körkl.
M: “a”normal/”a”normal-Ruby Katargo,  
75610/17/20, VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj: Ľubomíra Mičová, Kunov 348, 90501 Senica

A/A-Ywar Artikau, 83370/21/23, VD, IGP1, 5CV5/55 P
O: “a”normal/”a”normal-Kody vom Wolfsfriede,  
SZ:2317836, V, IPO3, IGP3, IHF1, Körkl.
M: A/A-Chloe Artikau, 70616/15/16, VD, SVV1, IPO2, IGP3, 5V5/55 P
Maj: Miroslav Dobák, Domovina 18, 90081 Šenkvice

SUKY:

A/A-Afra Samova ríša, 81555/20/23, VD, SVV1, 5VQ6/44 N
O: A/A-Bacco Swekrafts, SE:25389/2016, VD, SVV1, 5V5/55 N
M: A/A-Nasťa Vicona, 71917/15/18, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj: Tomáš Holečka, Bukovina 215, 96601 Hliník nad Hronom

A/A-Akira z Hlbočiny, 85648/22/23, VD, SVV1, 5CV5/45 P
O: A/(0/0)-Crack z Vlčkova sadu,  
CMKU/DS/106758/17/19, V, IGP3, 5JVQ1/P I.tr.
M: A/(1/1)-Choice Is Yours Marsyas Bohemian,  
CMKU/DS/120213/19, VD, SVV1, 5Y5/55 P
Maj: Dušan Šajgalík, Cesta Osloboditeľov 127/9, 97646 Valaská

A/A-Alexa z Fiľakova, 84631/21/23, D, IGP2, 5CV5/55 P
O: A/A-Zacck z Get-Pet, 74679/17/19, VD, SVV1, 5CV5/45 N
M: A/A-Iva Lipov dvor, 79716/19/21, VD, SVV1, 5KV5/55 P
Maj: Patrik Tirala, Močiar 622/15, 98501 Kalinovo

A/A-Amira Difesa, 83475/21/23, D, SVV3, IGP1, 5CKY5/55 P
O: A/(0/0)-Xilo z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/113322/18/20, VD, ZVV1, IGP3, 5V1/P I.tr.
M: A/(0/0)-Akhyra Juttnerax,  
CMKU/DS/112512/18, VD, IGP2, 5V5/55 P
Maj: Jozef Sýkora, Malá Čausa 236, 97101 Prievidza

B/A-Bony Schlosshof Slovakia, 84034/21/23, VD, IGP1, 5CY5/45 N
O: “a”normal/”a”normal-Dronko vom Alten Försterhaus, 
SZ:2292120, V, IPO3, Körkl.
M: A/”a”fast normal-Rebeka z Lijavy,  
CMKU/DS/109176/17, VD, SVV1, IGP1, FPR3, 5CY5/55 P
Maj: Ján Hnat, Zámček 4, 94203 Uľany nad Žitavou

A/C-Chytta z Jurschtavu, 86090/22/23, VD, SVV1, 5CV5/44 N
O: A/A-Pogo Polícia-Slovakia, 80143/19/22, V, SVV1, 5V5/45 N
M: B/A-Carla z Jurschtavu, 81797/20/22, VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj: Miroslav Chrobák, Stará Kremnička 157, 96501 Ž. n. Hronom

A/A-Daenerys z Dianinej záhrady, 85010/22/23, VD, IGP1, 7CV5/55 N
O: “a”normal/”a”normal-Alucky Juttnerax, CMKU/
DS/112508/18, VD, IGP2, SS1, FPR1, FH1, 7CV5/55 P
M: A/A-Jeli Dambldor, 74837/17/18, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Roman Kutliak, Kolkáreň 30/38, 97681 Podbrezová

A/A-Daffi Mersak, 83554/21/23, VD, SVV1, 5CV5/45 P
O: A/A-Aron z Haršaga, 74274/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
M: “a”noch zugelassen/”a”normal-Silke Mersak,  
74170/16/20, V, SVV1, 5JY5/45 N
Maj: Miroslava Jakubcová, Hlavná 19/37,  
90090 Dubová pri Modre

“a”normal/”a”fast normal-Foxy Befor,  
81324/20/23, VD, ZVV1, 5CV5/45 P
O: “a”normal/”a”normal-Hulk Tompera,  
73890/16/19, D, SVV1, Körkl.
M: B/B-Calipso Rovra, 71006/15/16, VD, SVV1, IPO1, 5V5/55 P
Maj: Bohuš Feranec, č.d. 471, 02964 Oravská Jasenica

A/A-Freya z Pedasone, 82671/20/23, D, IGP2, 5CX5/55 N
O: “a”normal/”a”normal-Fritz Cevaro,  
74571/17/19, V, IGP2, Körkl.
M: A/(0/0)-Aura Valnero Bohemia,  
CMKU/DS/106086/17, VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj: Peter Sabo, Rišňovce 721, 95121 Rišňovce

“a”fast normal/”a”normal-Gala Perunnova,  
84789/21/23, VD, SVV1, 5CKX5/45 P
O: “a”normal/”a”fast normal-Al Pacino vom Peiner Burgpark, 
SZ:2342282, VD, IGP2, Körkl.
M: “a”normal/”a”normal-Aja spod Lazov,  
71356/15/17, VD, SVV1, IPO1, 5CV5/55 P
Maj: Denisa Galleneder, Letná 7, 08001 Prešov

Vyhodnotenie bonitácie NO 
Vyhne - 4. 11. 2023
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A/A-Hela Schwarzov dvor Bohemia,  
84310/21/23, VD, SVV1, 5JX6/33 N
O: “a”normal/”a”normal-Udan Dlhá Roveň,  
72968, V, SVV1, Körkl./RS/
M: “a”normal/”a”normal-Tane von Tronje,  
SZ:2350855, V, SVV1, Körkl.
Maj: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 205,  
96601 Hliník nad Hronom

B/A-Hikky z Haršaga, 84659/21/23, VD, SVV1, 7CY5/44 N
O: A/A-Eddie z Veronikinho dvora,  
71139/15/19, V, SVV1, 7JV5/55 N
M: A/A-Ali z Haršaga, 74280/16/19, VD, SVV1, 5CY5/45 P
Maj: Ján Račko, Smilno 12, 08633 Zborov

A/A-Hylda Befor, 83414/21/23, V, IGP1, 5JV5/55 P
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16,  
V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JV5/55 P
M: B/B-Calipso Rovra, 71006/15/16, VD, SVV1, IPO1, 5V5/55 P
Maj: Bianka Sidorová, č.d. 98, 97202 Opatovce nad Nitrou

B/A-Maša od Teplého prameňa,  
82719/20/23, VD, IGP1, SVV1, 5CV5/45 N
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16,  
V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JV5/55 P
M: A/A-Ritta Ad-Gür, 73828/16/19, D, IGP1, 5DX5/45 P
Maj: Róbert Jančo, Kpt. Nálepku 1664/44, 93405 Levice

A/A-Negil Plavno, 84507/21/23, D, SVV1, 5CKGY5/55 P
O: A/A-Hunter Eqidius, 77850/18/20, V, SVV1, IGP1, 5JY5/45 P
M: A/A-Vanda z Jurschtavu, 77092/18/20, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Radoslav Berky, Pionierska 87, 98701 Poltár

A/A-Onira Živý šperk, 82099/20/23, VD, SVV1, 5DKV5/44 P
O: A/A-Dio Sabanero, 74916/17/19, D, SVV1, 5KU5/55 M
M: A/A-Aileen Živý šperk, 66576/12/14, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Mgr.Martin Navrátil, 1.mája 1945/49, 03101 L. Mikuláš

A/A-Porta z O.B.A - Magnum Nitra,  
78217/18/23, VD, SVV1, 5CKX5/45 P
O: “a”normal/”a”normal-D.J. Blendy,  
CMKU/DS/98703/15, VD, IPO2, Körkl.
M: A/A-Charlotte z Pohraníc, 74610/17/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Ľubomír Halmo, Benkova 5, 94901 Nitra

B/A-Roxie z Arthemilly, 83977/21/23, VD, IGP1, 4DKY5/55 P
O: “a”normal/”a”normal-Alucky Juttnerax, CMKU/
DS/112508/18, VD, IGP2, SS1, FPR1, FH1, 7CV5/55 P
M: A/B-Minnie z Arthemilly, 74738/17/18, D, SVV1, 5JV5/45 N
Maj: Jaroslav Karas, Grösslingova 2574/69, 81109 Bratislava

A/A-Saly spod Lazov, 83016/21/23, VD, SVV1, 5CKV5/45 N
O: “a”normal/”a”fast normal-Enox Maranaberg,  
ROI 17/40170, V, IGP3, Körkl.
M: A/A-Dona spod Lazov, 73613/16/19, VD, SVV1, 5CKV5/55 P
Maj: Jozef Schön, Školská 1055, 97652 Čierny Balog

A/A-Tina z Get-Pet, 84271/21/23, VD, SVV1, 5I5/55 P
O: A/A-Largo z Get-Pet, 69636/14/16, D, SVV1, 5CX5/55 P
M: A/A-Dixii z Get-Pet, 76087/17/19, VD, SVV1, 5CX5/45 N
Maj: Peter Gellén, Zvolenská cesta 348/8, 96301 Krupina

“a”normal/”a”normal-Yaskia z Lintichu,  
79909/19/23, V, SVV1, 5JX6/34 N
O: “a”normal/”a”normal-Baron z Lintichu,  
71121/15/17, VA, SVV1, Körkl.
M: “a”normal/”a”normal-Nancy z Lintichu,  
71984/15/18, V, SVV1, Körkl.
Maj: Ján Šebian, Príbelce 37, 99125 Čebovce

C/A-Zamara Dlhá Roveň, 81965/20/23, V, SVV1, 5JX7/32 N
O: “a”normal/”a”normal-Naxos Dlhá Roveň,  
76501/18/19, VA, SVV2, Körkl.
M: “a”normal/A-Marilla von der Piste Trophe,  
SZ:2337342, V, SVV1, 5JX5/44 P
Maj: Marián Javorský, Hutníkov 17/6, 96501 Ž. n. Hronom
A/A-Zera Artikau, 85247/22/23, VD, IGP1, 5CV5/45 P
O: a(0/0)/(0/0)-Karo z údolí Úpy,  
CMKU/DS/99671/15/17, VD, IGP3, 5V1/P I.tr.
M: A/A-Chloe Artikau, 70616/15/16,  
VD, SVV1, IPO2, IGP3, 5V5/55 P
Maj: Eva Panáková, Športová 454, 90046 Most pri Bratislave

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:

“a”normal/”a”normal-Absolute Fury Omega’s Legacy,  
80860/20/21, VD, IGP3,SVV1, 5V5/55 P

O: “a”normal/”a”normal-Gero z Berounské bašty,  
CMKU/DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
M: A/A-Omega z Eurosportu, 73435/16/18,  
D, SVV2, SPR3, FPR1, SO3, IGP3, 5CWY5/55 P
Maj: Dušana Fabianová, Na Parlagu 475/17, 99125 Čebovce

A/A-Alex Akoty, 79821/19/21, V, SPR3, SVV2, IGP1, 5Y5/55 P
O: A/A-Forest Gája-Nova,  
CMKU/DS/102287/16, V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JY5/55 P
M: A/A-Ellis Anaxis, 72419/15/18, VD,  
SVV1, IGP2, IPO-R T-A, 5KV5/55 P
Maj: Janka Viktória Tišťanová, Piteľová 224, 96611 Trnavá Hora

A/A-Atrey z Dianinej záhrady, 79053/19/21, VD, SVV1, 5DV5/44 N
O: A/A-Graf zo Žiaru, 70806/15/18, VD, SVV1, 5CX5/44 N
M: A/A-Jeli Dambldor, 74837/17/18, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Dominik Janíček, Hviezdoslavova 38/43, 96501 Ž. n. Hronom

A/A-Black Angel Inca Orchid,  
CMKU/DS/115820/19, VD, FPR1, IGP3, 5CIK5/54 N
O: a(0/0)/(0/0)-Iconic Bolský kopec,  
CMKU/DS/100544/15/17, V, IPO3, FPR3, ZZO, 5X1/P I.tr.
M: B/(0/0)-Orka Miss Jakoso,  
CMKU/DS/90900/13/19, VD, ZVV1, 
Maj: Terézia Uhrinová, č.d. 325, 96266 Sebechleby pri Krupine

“a”normal/”a”normal-Gogo Anaxis,  
76457/18/21, VD, IGP1, 5CX5/55 P
O: “a”fast normal/”a”normal-Zoro spod Lazov,  
71040/15/17, D, IPO2, IGP3, Körkl.
M: A/A-Aliz Anaxis, 62830/10/15, VD, IPO1, 5V5/55 P
Maj: Ivana Šovčíková Ing., Marček 694 Svederník, 01332 Dlhé Pole

A/B-Igar z Chodského království,  
CMKU/DS/114794/18, VD, SVV1, SPR1, IGP2, 5CKV5/55 N
O: a(0/0)/(0/0)-Xerxes Manepo Ideál,  
CMKU/DS/93982/14, VD, IPO3, ZVV1, FPR2, 7V1/P II.tr.
M: a(0/0)/(0/0)-Chyta z Chodského království,  
CMKU/DS/103205/16/18, V, ZVV1, 5Y1/P I.tr.
Maj: Martina Adamcová, Okružná 80/18, 97226 N. Rudno

A/A-Iggy Marco-Slovakia, 80389/19/21, D, SVV2, 5CY4/54 N
O: A/A-Ijen Snehulienka, 69388/14/16, V, SVV2, IPO1, 5CV5/55 P
M: A/A-Dona Maduk, 71266/15/17, D, SVV2, 5CI5/44 N
Maj: Jaroslav Baran, Stavebná 11/A, 97401 Banská Bystrica

A/A-Lander Dlhá Roveň, 79520/19/21, V, SVV1, 5JX6/34 N
O: “a”normal/”a”normal-Tell von Ghattas,  
N°CBPA: SP 16569, V, IPO3, Körkl.
M: “a”fast normal/”a”normal-Ikona Dlhá Roveň,  
70793/15/17, VA, SVV1, IPO1, Körkl.
Maj: Ľubomír Foltán, č.d.824, 95841 Veľké Uherce

A/A-Phill Avax Hof, CMKU/DS/110025/17, VD, SVV2, 5JX5/54 P
O: “a”normal/”a”normal-Mars v. Aurelius,  
SZ:2318801, IPO2, Körkl.
M: “a”fast normal/”a”normal-J’Coffie Perunius Bohemia,  
CMKU/DS/99989/15/17, V, ZVV1, Körkl.
Maj: František Rakovský, Mojmírova 769/4, 95301 Z. Moravce

SUKY:

A/B-Baby Aj-Sal Tecosa, 81232/20/21, VD, SVV3, IGP2, 5CKX5/55 P
O: A/A-Frodo Hanmark, 69820/14/18, D, IPO3, 5X5/55 P
M: A/A-Orra Stálica, 75841/17/19, VD, SVV3, IGP1, 5CKY5/55 P
Maj: Juraj Mikuš, Dúbrava 325, 03212 Dúbrava pri Liptovskom

“a”normal/”a”normal-Bona z Vrch-Hôr,  
81062/20/21, V, SVV1, 5JXZ6/44 P
O: “a”normal/”a”normal-Naxos Dlhá Roveň,  
76501/18/19, VA, SVV2, Körkl.
M: A/A-Zuza z Vrch-Hôr, 74569/17/18, V, SVV1, 5JX6/43 P
Maj: Stanislav Mačas, č.d. 567, 95852 Žabokreky nad Nitrou

A/A-Candy Schwarzov dvor Bohemia,  
79204/19/21, V, SVV1, 5JX7/34 N
O: “a”normal/”a”normal-Vilo Schwarzov dvor Bohemia, 
74144/16/18, V, SVV1, 5JX5/44 N
M: “a”normal/”a”normal-Orina Schwarzov dvor Bohemia, 
66625/12/15, V, SVV1, 5JX7/22 P
Maj: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 205,  
96601 Hliník nad Hronom

A/A-Dena Pamelbach, 74713/17/21, VD, SVV1, 5Y5/45 P
O: A/A-Pike Vikar, CMKU/DS/77276/10, D, IPO1, 5X5/55 P
M: “a”normal/”a”normal-Will ze Stříbrného kamene,  
CMKU/DS/74466/09, VD, IPO1, 5Y5/55 P
Maj: Peter Lacika, Športovcov 87/2, 95618 Bošany
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A/A-Foby Neresnická dolina, 81438/20/21, D, SVV2, 5CKY5/45 P
O: A/A-Laso Lutilská skala, 65291/12/15, VD, SVV1, 5CV5/45 N
M: A/A-Yda Neresnická dolina, 72736/16/17, V, SVV1, 5CY5/45 N
Maj: Štefan Mazúr, Lovčica 264, 96623 Lovčica - Trubín

A/A-Gora z Pedrovej búdy, 80936/20/21,  
V, SVV2, FPr1, SS2, SPr1, IGP1, IFH-V, 5CV5/55 P
O: A/A-Forest Gája-Nova, CMKU/DS/102287/16,  
V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JY5/55 P
M: A/B-Ufanga z Jurschtavu, 76104/17/19,  
VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Jozef Štanga, Lomnica 284, 97227 Liešťany

A/A-Penny z Vetrovej lúky, 74358/16/21, VD, IGP1, SVV1, 4CV5/55 P
O: B/A-Endy von der schwarzen Irma,  
SZ:2276604, D, IPO3, FPR3, IHF1, 5CGV5/55 P
M: A/A-Iris z Vetrovej lúky, 66627/12/16, VD, SVV1, 5CY5/45 P
Maj: Ing. Dávid Bányi, Školská ulica 155/52, 95178 Kolíňany

A/A-Yasara z Jurschtavu, 78936/19/21, VD, SVV1, 5KVZ5/45 N
O: a(0/0)/(0/0)-Red Bull ze Stříbrného kamene,  
CMKU/DS/101031/15/17, V, IGP3, FPR1, 5JV1/P I.tr.
M: A/A-Mia z Jurschtavu, 71078/15/16, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Ing.Radoslav Hrbál, Revúčka 86, 05001 Revúca

JEDINCI BEZ HODNOTENIA:

Aira Difesa, 83473
Aisha Mima from black Angels, 83887
Baya zo Zámčeku, 84105
Dassy Bej Rad, 85472
Karen Dlhá Roveň, 84049
Renka Mikeš-Šárikin dvor, 80149/19/21
Ultimo Dlhá Roveň, 76886/18/21

Bonitačný komisár: Ján Sudimák

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2025
PSI:

A/B-Andy Apollo Slovakia, 80215/19/23, VD, IGP2, 5JVQ5/55 N
O: "a"normal/"a"normal-Gero z Berounské bašty, CMKU/
DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
M: "a"fast normal/"a"normal-Heidi Hanmark,  
73738, D, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Darina Šarišská, Tušice 82, 07202 Tušická Nová Ves

B/A-Nexx z Veronikinho dvora, 83771/21/23, VD, SVV1, 5JV5/45 N
O: A/A-Nexx z Michalkinej záhrady,  
74113/16/19, D, SVV1, IGP2, 5CV5/55 P
M: A/B-Gira z Veronikinho dvora,  

78362/18/20, VD, SVV1, 7CV5/55 P
Maj: Štefan Baran, SNP č. 71, 04442 Rozhanovce

"a"normal/"a"normal-Ted Eqidius,  
83900/21/23, VD, SVV1, IGP1, 5CX5/45 N
O: "a"normal/"a"fast normal-Bono Extreme Arakon Land, 
PKR:I-89007, D, IGP3, 5CX5/55 P
M: A/A-Zana Eqidius, 75297/17/19, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj: Jana Šoth, Tačevská 5, 08501 Bardejov

"a"normal/"a"normal-Urex Eqidius, 84006/21/23, VD, IGP1, 5JV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Alucky Juttnerax, CMKU/
DS/112508/18, VD, IGP2, SS1, FPR1, FH1, 7CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Christin Eqidius,  
71562/15/16, D, SVV1, 5CV5/45 N
Maj: Branislav Sliva, Pod Šibeňou horou 57, 08501 Bardejov

Bonitačný komisár: Mgr. Juraj Štaudinger

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2025
PSI:

A/A-Dunar Polícia-Slovakia, 78151/18/23, VD, VŠ2, 5CV5/45 N
O: "a"normal/"a"normal-Unaj Apanta rei,  
65351/12/18, D, IPO3, Körkl.
M: A/A-Pira z Jahelu, 70107/14/16, VD, VŠ-1,SVV1, 5CX5/45 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/A-Vagabond Polícia-Slovakia, 84478/21/23, VD, VŠ1, 5V5/44 N
O: A/A-Ataj Adakta, 66512/12/17, V, VŠ-2, 5V5/54 N
M: A/A-Calla spod Šípskej Fatry,  
74591/17/19, V, VŠ-1, 5CX5/45 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/A-Xylit Polícia-Slovakia, 77336/18/23, D, VŠ2, 5DV5/55 N
O: "a"normal/"a"normal-Smoke v. Haus Valkenplatz, 
NHSB:2937445, V, SVV1, IPO1, 5X5/55 N
M: A/A-Madonna Ad-Gür, 70900/15/17, VD, SVV1, 5GV5/45 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

SUKY:

A/A-Regatta Polícia-Slovakia, 83534/21/23, VD, VŠ, 5DV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Falk z Pohraníc,  
72355/15/18, D, IPO1, Körkl.
M: A/A-Eska Polícia-Slovakia, 78309/18/20, VD, VŠ, 5V5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/A-Vali Polícia-Slovakia, 84483/21/23, V, SVV1, 5JV5/55 P
O: A/A-Ataj Adakta, 66512/12/17, V, VŠ-2, 5V5/54 N
M: A/A-Calla spod Šípskej Fatry,  
74591/17/19, V, VŠ-1, 5CX5/45 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:

A/C-Berco Polícia-Slovakia, 77993/18/21, VD, VŠ2, 7V5/45 N
O: A/A-Ataj Adakta, 66512/12/17, V, VŠ-2, 5V5/54 N
M: A/A-Stela Polícia-Slovakia, 68789/14/15, VD, VŠ-1,SVV1, 5DV5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

B/A-Gaurus Polícia-Slovakia, 75272/17/21, VD, VŠ-1, 5DX5/45 N
O: A/A-Chris Žitavská dolina,  
71069/15/16, V, SVV2,VŠ-3, 5V5/55 N
M: A/A-Pira z Jahelu, 70107/14/16, VD, VŠ-1,SVV1, 5CX5/45 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

B/B-Ivor Polícia-Slovakia, 79099/19/21, VD, VŠ-1, 7X5/55 N
O: A/A-Chúlio z Jurschtavu, 67411/13/16, V, IPO3, 5V5/55 P
M: A/A-Clody z Malinovej,  
62091/10/12, VD, SVV1,IPO1, 5JV5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/B-Jeep Polícia-Slovakia, 79105/19/21, VD, VŠ-3, 5CV5/54 P
O: A/A-Oldo Šťastena, 69262/14/16, VD, VŠ-3, SVV1, 5CV5/55 N
M: A/A-Stela Polícia-Slovakia,  
68789/14/15, VD, VŠ-1, SVV1, 5DV5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/B-Juraj Polícia-Slovakia, 79107/19/21, D, VŠ1, 7CY5/45 N
O: A/A-Oldo Šťastena, 69262/14/16, VD, VŠ-3, SVV1, 5CV5/55 N
M: A/A-Stela Polícia-Slovakia,  
68789/14/15, VD, VŠ-1, SVV1, 5DV5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/A-Mufasa Polícia-Slovakia, 79507/19/21, V, VŠ1, 5X5/55 N
O: A/A-Frodo Hanmark, 69820/14/18, D, IPO3, 5X5/55 P
M: A/A-Nurry zo Severnej hranice, 68843/14/16, VD, ZVV1, 5CV5/45 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

Vyhodnotenie bonitácie NO 
Moravský Svätý Ján - 5. 10. 2023

Vyhodnotenie bonitácie NO 
Drienov - 7. 10. 2023
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Bonitačný komisár: Albín Majsniar

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2025
PSI:

A/A-Amar Notram, 82814/21/23, VD, VS-1, 5CY5/55 N
O: A/A-Asko Kedul Hof, CMKU/DS/77670/10, VD, IPO3, 5V5/55 P
M: A/A-Jersey Bomina, 76874/18/19, D, SVV2, IGP1, FPR3, 
SPR3, 5CX5/55 P
Maj: ÚVTOS a ÚVV, Dončova 6, 03401 Ružomberok

A/A-Jury Marco-Slovakia, 80660/19/23, VD, VS-1, 5KV5/55 P
O: A/A-Brix Šalkovan, 71963/15/19, V, SVV1, 5CV5/55 N
M: A/A-Fany Marco-Slovakia, 70460/14/17, VD, SVV2, 5U5/44 N
Maj: ÚVTOS, Sládkovičova 80, 97405 Banská Bystrica

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:

A/A-Asvan Prison dog, 76094/18/21, VD, IGP1, 5KV5/55 P
O: A/A-Bak nad Holeškou, 70080/14/16, V, ZVV1, 5KX5/55 N
M: A/A-Athena Jazuna, 68945/14/17, D, SVV1, 5V5/55 P
Maj: ÚVTOS a ÚVV, Gucmanova 19/670, 92041 Leopoldov

A/A-Ben Prison dog, 77192/18/21, V, SVV1, 5CV5/55 P
O: A/A-Bak nad Holeškou, 70080/14/16, V, ZVV1, 5KX5/55 N
M: A/A-Athena Jazuna, 68945/14/17, D, SVV1, 5V5/55 P
Maj: ÚVTOS a ÚVV, Gucmanova 19/670, 92041 Leopoldov

A/A-Caro Adita, 79254/19/21, VD, SVV1, 5CY5/55 P
O: A/A-Taro z Get-Pet, 72348/15/18, D, SVV1, 7CX5/45 P
M: A/A-Becky nad Vlčou dolinou, 70981/15/18, VD, SVV1, 
5CX5/45 P
Maj: ÚVV a ÚVTOS Nitra, Cintorínska 3, 95050 Nitra

SUKY:

A/A-Amy pod Červenou vežou, 81236/20/21, VD, SVV1, 5KV5/55 P
O: A/A-Baxter Bornemis, 72658/16/18, VD, SVV2, 5KV5/55 P
M: A/A-Santa z Tkáčovho dvora, 75956/17/19, VD, SVV1, 
5CX5/45 N
Maj: Generálne riaditeľstvo ZVJS, Šagátová 1, 82108 Bratislava 

Vyhodnotenie bonitácie NO 
Santovka - 20. 10. 2023

SUKY:

A/A-Aja Favitole, 85374/22/23, D, SVV1, 5CX5/44 P
O: A/A-Gaius od Snežnej rieky, 77651/20/22, VD, SVV1, 5Y5/55 N
M: A/"a"normal-Chucky Hanmark,  
76068/17/20, VD, SVV2, IGP2, 5CV5/55 P
Maj: Jozef Letanovský, Čirč č. 6, 06542 Čirč

B/A-Brixi vom Haus Galleneder, 83153/21/23, VD, SVV1, 7CV5/45 P
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16,  
V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JV5/55 P
M: A/A-Bora z Kanaričieho dvora, 75353/17/19,  
VD, SVV1, IGP1, 5CV5/44 P
Maj: Ľuboslav Jačišin, č. d. 92, 08203 Lemešany

A/B-Esa z Kanaričieho dvora, 81529/20/23, VD, SVV1, 7CV5/55 N
O: A/A-Grand Eqidius, 70796/15/16, VD, SVV3, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Bora z Kurtovej skaly,  
68574/13/16, VD, SVV1, 5CV5/44 N
Maj: Zuzana Harčárová, Sibírska 33, 08009 Prešov 9

B/A-Felice z Farskej záhrady, 84339/21/23, VD, SVV1, 5JX5/44 N
O: "a"normal/"a"normal-Kwantum vom Haus Mileševac,  
JR61502 No, V, IGP2, Körkl.
M: A/A-Chasy z Lipé Moravia,  
CMKU/DS/103299/16, VD, SVV1, 5JX6/33 P
Maj: Rastislav Troják, Trstené pri Hornáde 4, 04411 Ždaňa

A/A-Megg Arakon Land, PKR.I-118769, VD, SVV1, 5CX5/45 P
O: "a"normal/"a"fast normal-Woodstock vom Haus Pixner,  
DS 68561, VD, IGP3, Körkl.
M: A/(0/0)-Armani vom Team Wieratal, RSV 01909, IGP1 
Maj: Marianna Virgalová, Tehelná 51, 08501 Bardejov

A/A-Tina z Jahelu, 85676/22/23, VD, SVV1, 5CY5/45 N
O: A/(0/0)-Uras Ja-Iv-To, CMKU/DS/100113/15/18,  
VD, IPO2, IGP3, FPR1, 5XQ1/P I.tr.
M: A/A-Iza Tompera, 77542/18/21, D, SVV1, 4CY5/45 P
Maj: Ľuboslav Jačišin, č. d. 92, 08203 Lemešany

"a"fast normal/"a"normal-Yarka z Gemera,  
80714/20/23, D, IGP1, 7CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Jegger vom Steinteich,  
SZ:2333058, VD, IGP2, Körkl.
M: A/A-Urra z Gemera, 72966/16/18, VD, SVV1, IGP1, 5V5/45 N
Maj: Pavel Babiak, Novosady 921/6, 96212 Detva - sídlisko

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:

A/A-Daro z Kanaričieho dvora, 79184/19/21, D, IGP2, 5CV5/55 P
O: A/A-Grand Eqidius, 70796/15/16, VD, SVV3, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Bora z Kurtovej skaly,  
68574/13/16, VD, SVV1, 5CV5/44 N
Maj: Marek Korfanta, č.d.332, 05551 Veľký Folkmar

A/A-Grom Repatus, PKR.I-90205, VD, SVV1, 5CV5/55 N
O: A/A-Blue z Kurtovej skaly, 68569/13/17, VD, SVV1, 5CV5/55 P
M: A/A-Dixi Živý šperk, 67787/13, VD, IPO1
Maj: Ing. Daniel Komara, Horárska 13/A, 08001 Prešov 1

A/B-Lynx Davidogs Slovakia, 78707/19/21, VD, SVV1, 5CX5/55 P
O: "a"fast normal/"a"normal-Zoro spod Lazov,  
71040/15/17, D, IPO2, IGP3, Körkl.
M: A/A-Megy zo Štrby, 71295/15/18, V, SVV1, 5CY5/45 P
Maj: Dávid Štofaník, Malý Šariš 372, 08001 Prešov 1

A/A-Marshall Davidogs Slovakia,  
81019/20/21, VD, SVV1, IGP1, 5JV5/55 N
O: "a"normal/"a"normal-Gero z Berounské bašty,  
CMKU/DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
M: A/A-Megy zo Štrby, 71295/15/18, V, SVV1, 5CY5/45 P
Maj: Dávid Štofaník, Malý Šariš 372, 08001 Prešov 1

SUKY:

"a"normal/"a"normal-Dana z Kanaričieho dvora,  
79189/19/21, VD, SVV1, 5CV5/55 P
O: A/A-Grand Eqidius, 70796/15/16, VD, SVV3, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Bora z Kurtovej skaly,  
68574/13/16, VD, SVV1, 5CV5/44 N
Maj: Ján Kitko, Slánska 40/32, 08212 Kapušany pri Prešove

A/A-Hexy pri Kaštieli v G.P., 76661/18/21, VD, IGP1, SVV1, 5CV5/45 P
O: A/A-Garry Anatanup, 68174/13/16, D, IPO1, 5CKX5/44 P
M: B/A-Hana z Michalkinej záhrady,  
66078/12/14, D, SVV1, 5CV5/44 P
Maj: Alexander Kováč, Pašková 86, 04932 Štítnik

A/A-Iza Tompera, 77542/18/21, D, SVV1, 4CY5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Jack von den Halunken,  
SZ:2292082, V, IPO3, Körkl.
M: A/A-Hilery Tompera, 73894/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj: Ľuboslav Jačišin, č. d. 92, 08203 Lemešany

B/B-Stella z Lijavy, CNKU/DS/112326/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Hopper vom Brachtpetal,  
SZ:2314879, VD, IPO3, Körkl.
M: a(0/0)/(0/0)-Kája z Lijavy,  
CMKU/DS/84139/11/15, V, ZVV1, 5V1/P I.tr.
Maj: Ondrej Kovalčík, Nábrežná 274, 05561 Jaklovce

"a"normal/"a"normal-Yaris Eqidius,  
75219/17/20, VD, SVV1, 5CV5/45 N
O: "a"normal/"a"normal-Pablo vom Erlenbusch,  
SZ:2264286, VD, IPO1, Körkl.
M: A/A-Ugne Eqidius, 68508/13/15, VD, SVV1, IPO3, 5V5/45 N
Maj: Jana Šoth, Tačevská 5, 08501 Bardejov



28	 Noviny kynológov 11-12/2023

Služební postup a významné životní události  

21. 07. 1945	 Nástup k Ministerstvu národní bezpečnosti, zde absolvoval základní výcvik SNB Domažlice.
17. 08. 1945	 Výkonný orgán Vnitřní stráže Vítkovice.
16. 11. 1945	 Výkonný orgán SNB - pohraniční oddělení Zlaté návrší, zde při obchůzce nalezl volně pobíhajícího psa  
		  německého ovčáka slyšící na jméno RALF, později ho převedl k pohraničnímu oddílu SNB.
1946		  Povýšen do hodnosti strážmistr. 
06. 06. 1946	 Ošetřovatel psů SNB, pohraniční oddělení Datlovy Boudy na Zlatém Návrší.
1946		  Absolvoval základní kurz pro psovody v Ústavu pro chov a výcvik psů četnictva v Pyšelích u Prahy se  
		  služebním psem Riky.
26. 06. 1947	 Účast v pohotovostním oddíle UPA na Slovensku proti banderovcům+ Clona - školení ve Frymburku.
21. 12. 1947	 Zástupce velitele čety SNB Datlovy Boudy.
31. 05. 1948	 Policejní inspektor SNB Hradec Králové.
01. 06. 1949	 Kádrová správa, referent operačního oddělení výkon u služby praporu v Hradci Králové.
1950		  Po zrušení Ochrany státních hranic odešel na velitelství PS 9600 Praha
02. 01. 1950	 Frekventant Vojenské učiliště Praha-Vršovice.
10. 08. 1950	 Získal povolení ke sňatku se Zdenkou Hejnou nar. 15. 10. 1924 a následně se s ní oženil.

Karel Hartl se narodil v Blatné u Strakonic. Vy-
učil se nástrojařem, přičemž se jeho koníčkem 
staly opravy psacích strojů. Při těchto opravách 
se naučil velice obstojně psát na stroji, a to mu 
umožnilo po nástupu k Pohraniční stráži využít 
své zkušenosti při nástupu na kádrové odděle-
ní, kde se etabloval ve funkci písaře. Při této 
činnosti získal nepřeberné množství osobních 
styků, protože byl přítomen všem nástupům 
poddůstojníků a důstojníků, kteří se hlásili k 
Pohraniční stráži ihned po skončení II. světové 
války. Jeho další samostatnou činností se poz-
ději stalo vysílání profesionálních řidičů, včetně 
technického a technologického zařízení, na vel-
vyslanectví v zahraničí, kde působilo naše mi-
nisterstvo zahraničí.

Pplk. v.v., Ing. Karel HARTL,  
OEČ 131 154

narozen dne 14. 08. 1924, v Blatné, okr. Strakonice,  
zemřel dne 28. 9. 2023

náčelník skupiny služební kynologie oddělení výkonu  
služby velitelství PS MNO náčelník operačního odboru 

služební kynologie HS PS OSH významná osobnost 
služební kynologie

Foto č. 1 Karel Hartl kolem roku 1952
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02. 01. 1951 	 Povýšen do hodnosti podporučík.
01. 07. 1951	 Povýšen do hodnosti poručík.	
16. 07. 1951	 Velitel roty se služebním psem, útvar PS Vejprty.
01. 05. 1953	 Povýšen do hodnosti nadporučík.
1951 říjen	 Ustanoven velitelem Poddůstojnické školy PS v Doupově.
01.02.1952	 Velitel útvaru 9300 PS Doupov, kam jej jmenoval do funkce gen. Šmolda. Jednalo se o Vojenský újezd.  
		  Gustav Bártík jmenován jeho zástupcem, původně zařazen jako zástupce ve Strážnici, kde působili  
		  armádní a celní kynologové.
1953		  Změna poddůstojnické školy na poddůstojnickou školu psovodů.
01. 11. 1953	 Absolvuje jazykový kurz ruského jazyka před vysláním do SSSR.
10. 02. 1954	 Výcvikový kurz pro psovody a velitele v Alma Atě, SSSR kam odcestoval se služebním psem Kazbekem.
01. 04. 1955	 náčelník služební kynologie operačního odboru HS PS 9600
01. 05. 1956	 Povýšen do hodnosti kapitán.
01. 09. 1959	 Starší referent kynologie, operační oddělení výkonu služby operačního odboru HS PS 9600.
01. 05. 1961	 Povýšen do hodnosti majora.
01. 05. 1966	 Povýšen do hodnosti podplukovník.	
30. 06. 1963	 Ukončil pětileté studium na agronomické fakultě Vysoké školy zemědělské v Praze, obor zootechnika,  
		  zde získal titul inženýr.
01. 01. 1966	 Převeden z Ministerstva vnitra pod Ministerstvo národní obrany.
01. 03. 1966 	 Náčelník skupiny služební kynologie, oddělení výkonu  služby, velitelství PS Ministerstva národní obrany.
1966		  odjíždí na Kubu, zakládá zde chovatelskou stanici v San Chose, 40 km Havany pobyt v délce 7 měsíců  
		  + kam sebou přivezl státní dar a to 30 psů plemene německého ovčáka s tím, že z přepravních beden  
		  ve kterých převáželi psi, měli psi na Kubě dlouhodobě boudy.
01. 07. 1973	 Vedoucí starší důstojník oddělení služby operačního odboru.
01. 01. 1976	 Dočasně pověřen funkcí náčelníka skupiny služební kynologie operačního odboru HS PS 9600.
1978		  Odjíždí na Kubu na tři měsíce, kam sebou přiváží opětovně státní dar a to 6 psů, realizuje zde výcvik  
		  psů na vyhledávání drog pro letiště a přístavy, Fidelovi Castrovi věnoval psa dogu Harlekýna.
01. 12. 1980	 Náčelník operačního odboru služební kynologie Hlavní správy Pohraniční stráže při ochraně státních  
		  hranic
1981		  Vede roční výcvik instruktorů služební kynologie na Kubě se zaměřením na detekci zbraní.
1983		  Odchází z funkce náčelník operačního odboru služební kynologie PS po více 27 letech. 
1985		  Odjíždí opětovně na Kubu na pozvání Fidela Castra, aby jako poradce pomohl s realizací chovu, pro  
		  veliké úhyny psů pro parazitární svalové onemocnění, zajištěny léky z Mexika, vzhledem k  problémům  
		  nechal dovézt z Jamajky dobrmany, kteří se snadněji aklimatizovali v místních podmínkách. 
1988 		  Odjíždí již mimo výkon své původního služebního zařazení znova na Kubu, kam přiváží celkem 25 psů.

Udělené medaile
1955		  Za službu vlasti 
1961		  Za zásluhy o obranu vlasti 

Projekt mezidruhového  
křížení německého ovčáka  
a karpatského vlka  
realizovaný v letech 1956-1982
Karel Hartl na začátku své služební kariéry rea-
lizoval vědecký projekt. Začátek realizace v roce 
1956. Úkolem projektu bylo prověřit možnosti při 
křížení vlka do chovu německých ovčáků. Cílem 
bylo získání větší odolnosti v zimních podmín-
kách pohraničních hor. Dále cílem bylo zjistit 
možnost využití některých vlastností vlka pro 
službu na státní hranici.  Závěrem se mělo dojít k 
tzv. Vytvoření nového plemene-českosloven-
ského vlčáka. Projekt byl však v průběhu reali-
zace ukončen vzhledem k tomu, že nové plemeno 
nesplňovalo podmínky pro využití ve služební 
kynologii pro své negativní vlastnosti.

Autor: Ing. Bc. Jiří RULC PhD.
Foto č. 2 Karel Hartl v roce 1966 (archiv ABS)

Pokračovanie v nasledujúcom čísle...
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ŽIVÁ LEGENDA SLOVENSKEJ 
KYNOLÓGIE:  

JÁN SUDIMÁK OSLÁVIL  
V TOMTO ROKU 70 ROKOV

Aktívny rozhodca, člen predsedníctva SÚCHNO, ale pre-
dovšetkým chovateľ, ktorý sa navždy a nezmazateľne 
zapísal do histórie plemena nemecký ovčiak a výrazne 
ho ovplyvnil. Nielen v našom, slovenskom ponímaní, ale 
v celosvetovom meradle. So svojou chovateľskou stanicou 
EQIDIUS dosiahol úspechy, o akých sa mnohým chova-
teľom ani nesníva. A nemám na mysli len výnimočný rok 
2012, keď na Majstrovstvách sveta WUSV stáli bok po 
boku na druhom mieste Witz Eqidius a na treťom mies-
te Geischa Eqidius. Mimochodom, už rok predtým na 
MS Universalsieger 2011 zvíťazil Witz v kategórii psov a 
Geischa v kategórii súk. Možno si poviete „Wow, koľko 
šťastia“. Lenže v prípade chovateľskej stanice Eqidius 
úspech nie je otázkou šťastia ani náhody. Mohli by sme 
menovať desiatky jedincov Eqidius, ktorí sa výrazne pre-
sadili v chove a reprezentovali (nielen) Slovensko na maj-
strovstvách sveta. Veď v roku 2022 malo spomedzi 121 
psov až 43 účastníkov MS WUSV vo svojom rodokmeni 
meno niektorého z odchovov Eqidius! 

22. augusta 2023 oslávil Ján Sudimák  
70 rokov a jeho chovateľská stanica  
Eqidius oslávila päťdesiatku.  
Ako sa začal písať príbeh Eqidius? 

Ku psom mal Ján Sudimák vzťah už od detstva. Už ako 
5-ročný si vytvoril vzťah k nemeckému ovčiakovi v ro-
dinnom dome, v ktorom v tom čase v Bardejove žili. Ne-
skôr, keď sa rodina presťahovala, navštevoval susedov, 
ktorí mali psov, a tiež policajnú stanicu, kde zase mali 
služobných psov. 
Ako chlapec si zarábal roznášaním novín cez víkend, 
za ušetrené peniaze si kúpil fotoaparát, prihlásil sa do 
fotografického krúžku a začal si privyrábať fotografo-
vaním detí, svadieb a stužkových slávností. Za získané 
peniaze si už ako študent Strednej priemyselnej školy 
stavebnej kúpil mladú sučku nemeckého ovčiaka, Kate 
z Poldomu, na ktorej si neskôr založil svoj chov. V Bar-
dejove sa medzičasom začala stretávať skupina maji-
teľov nemeckých ovčiakov, ktorá v júni 1972 založila 
Základnú organizáciu kynológie, v ktorej bol zaklada-
júcim členom aj členom výboru. 
V apríli 1973 narukoval na základnú vojenskú službu 
k pohraničnej stráži. Bol zaradený do poddôstojníckej 
školy psovodov, ktorá bola v Južných Čechách v dedin-
ke Libějovice. Na tomto útvare súčasne pôsobila cho-
vateľská stanica „z Pohraniční stráže“. Po absolvovaní 
poddôstojníckej školy bol štyri mesiace pred odchodom 
do civilu poverený Ing. pplk. Karlom Hartlom funkci-
ou zástupcu veliteľa chovateľskej stanice. Práve tento 
dvojročný pobyt v poddôstojníckej škole a chovateľskej 
stanici ho ovplyvnil, poskytol mu prax vo výcviku, skú-
senosti v chove a kontakty so známymi chovateľmi. 
Po návrate domov odchoval svoj prvý vrh po sučke Kate 
z Poldomu na chovateľskú stanicu „Egidius“, ktorá mu 
bola uznaná 25. mája 1973, tesne po odchode na zá-
kladnú vojenskú službu. V Bardejove sa medzitým sfor-
movala skupina mladých ľudí, ktorá cvičila prevažne 
s jedincami po Kate s Poldomu a prišli aj prvé úspe-
chy. Najväčším úspechom Jána Sudimáka v tom čase 
bolo druhé miesto na Majstrovstvách Slovenska podľa 
500-bodového rozpisu v Poprade v roku 1984 so synom 
Kate, Bertom Egidius. 
Po rokoch chovateľskej práce a súťaženia s viacerými 
psami prišiel rok 1989, kedy Ján Sudimák uskutoč-
nil prvé krytie v bývalej Spolkovej republike Nemecko. 
Krátko nato odišiel z pozície stavebného dozorcu na Pa-
miatkovej správe v Bardejove a založil si výcvikové stre-
disko psov. V rámci aktualizácie chovateľských staníc 
v Európskej únii musel v novembri 1999 zmeniť chrá-
nený názov chovateľskej stanice na „Eqidius“. V chove 
pokračoval na generačných potomkoch Kate z Poldomu 
a momentálne pokračuje už v jej jedenástej až dvanástej 
generácii. Za 50 rokov od založenia chovateľskej stanice 
odchoval vyše 200 vrhov. Za jeho prínos mu patrí re-
špekt a uznanie. 
Celý príbeh Jána Sudimáka a množstvo informácií zalo-
žených na jeho rozsiahlej chovateľskej činnosti nájdete v 
jedinečnej publikácii NEMECKÝ OVČIAK – jednoducho 
úžasný, ktorá vychádza v predvianočnom období. 

Jankovi Sudimákovi želáme veľa zdravia a dobrej 
energie do ďalších chovateľských rokov!
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NEMECKÝ OVČIAK
jednoducho úžasný
Jedinečná publikácia, ktorú 
Ján Sudimák pripravoval vyše 10 rokov. 

Nájdete v nej: 

· históriu chovu plemena nemecký ovčiak  
  v Nemecku a na Slovensku;
· opis 27 krvných línií;
· vyše 2019 fotografií psov v postoji;
· cenné chovateľské skúsenosti;
· metodiku výchovy šteňaťa a výcviku;
· informácie o posudzovaní výstav a skúšok;
· 29 krvných línií formátu A3, 
  ktoré obsahujú 4160 jedincov;
· ďalšie informácie týkajúce 
  sa plemena nemecký ovčiak. 

Informácie o možnosti zakúpenia 
publikácie budú čoskoro zverejnené  
na www.eqidius.sk a www.suchno.sk 
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